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Alle priser er ekskl. moms  
og tryk og er gældende indtil  
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Der kan midt i sæsonen fore-
komme prisjusteringer, se derfor 
altid opdateret online katalog  
på www.newwave.dk.

Vi tager forbehold for evt. 
trykfejl. Billeder og farver er 
vejledende, og der kan derfor 
forekomme nuanceforskelle 
fra katalogets billeder/farver til 
det faktiske produkt

Plaider. Puder.
Lanterne. Lysestager.

Gryder, stegepander og forme.
Knive og skærebrætter.

Køkkenredskaber. Viskestykker.
Flaskekølere.

Tasker & Net.
Køletasker.

Orrefors Hunting. Morberg.
Grill tilbehør. Paraplyer.

Termoflasker og vandflasker.
Morberg. Orrefors Hunting.

Ensfarvede håndklæder. 
Badehåndklæder.Badekåber. 

Badeværelsestilbehør.

Sengesæt. Sengetilbehør. 
Puder og tæpper.
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ORREFORS JERNVERK  
SALT- & PEBERKVÆRN
411185
Sæt med salt- og peberkværn fremstillet i hvideg  
og med keramisk kværn.

Størrelse: 5,5x23,5 cm
Pris: 359,-

ORREFORS JERNVERK  
SALT- ELLER PEBERKVÆRN 
411227
Salt eller peberkværn. Du behøver ikke vælge på 
forhånd, da pakken indeholder en sølvfarvet knop af 
hver. Keramisk kværn. 

Farve: Sort 99
Materiale: Gummitræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 5,5x23,5 cm
Pris: 239,-

ORREFORS HUNTING GRILLSÆT, 2-PAK 
411271
Holdbare grillredskaber til den kræsne grillentuiasten. Et robust grillsæt bestående 
af tang og en spatel med ergonomiske håndtag fremstillet af bæredygtigt akacietræ. 
Tangen kan også låses, og begge redskaber kan hænges op til opbevaring.

 
Farve: Stål 94 
Materiale: Håndtag af akacietræ, rustfrit stål 
Størrelse: 46 cm 
Emballage: OH-boks 
Pris: 239,-

ORREFORS HUNTING GRILLSET, 3-PACK 
411270
Et stilfuldt grillsæt, der indeholder en tang, en spatel og en gaffel. Alt, hvad 
der behøves for at forberede en perfekt grillmiddag. Det leveres med en 
attraktiv opbevaringspose med snøre, hvilket gør det til en oplagt gave til 
grillmesteren!

 
Farve: Stål 94 
Materiale: Håndtag i polypropylen, rustfrit stål, opbevaringspose i bomuld 
Størrelse: 40, 43, 40 cm 
Emballage: OH-boks 
Pris: 239,-
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Orrefors Jernverk Flaskekøler  
411143
Denne stilfulde flaskekøler får nemt plads på 
buffet bordet. Rigtig flot med is i og måske 
nogle pilsnere? 

Materiale: 100% aluminium 
Størrelse: 24,5x23x21 cm 
Pris: 239,-

Orrefors Jernverk Champagnesabel  
410852
Intet er mere festligt end at åbne champagneflasken med en  
champagnesabel. Brug denne sabel til at imponere dine gæster. 
Leveres i en flot trækasse.

Længde: 43 cm
Pris: 399,-

Orrefors Jernverk Flaskekøler  
411193
Køler til vin og andre drikkevarer i højglans aluminium fra Orrefors 
Jernverk. Fremstillet i ét stykke, har en poleret yderside med en 
buet kant i toppen og holder drikkevarer afkølet ved hjælp af is. 
Lad evt. skålen stå fremme som en interiørdetalje. Skålen er ideel 
til gravering.

Størrelse: 40x40x25 cm
Pris: 799,-

LORD NELSON TASKE TIL FLASKER R-PET 
411250
Denne taske til flasker er både stilfuld og miljøvenlig. Fremstillet af gråt
filtstof fra recycled PET-flasker. Tasken har et stort håndtag og en stabil
bund.
Farve: Grå 97
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 14,5X42 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 23,-

Orrefors Jernverk Flaskekøler Bowl   
411198
Flaskekøler fra Orrefors Jernverk i mellemstørrelse med plads til 2-3 
flasker. Fungerer lige så godt til servering af diverse sommer-punch 
i. Fremstillet i 100% aluminium med stabil fod.

Materiale: Aluminium
Emballage: Transportkasse
Størrelse: 32x23cm. 
Pris: 1199,-

Orrefors Jernverk Isspand 
411213
Den 2 L isspand fra Orrefors Jernverk er fremstillet i blankpoleret 
rustfrit stål, og er dobbeltvægget, så isen holder sig kold i lang tid.  
Til isspanden følger også en tang.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: 14,5x14 cm  
Pris: 359,-
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ORREFORS JERNVERK STØBEJRNSPANDE 
411262
Man skal have mindst én solid støbejernspande i køkkenet, og denne nye pande fra 
Orrefors Jernverk er et rigtigt godt valg. Panderne er emaljerede, har en diameter på 
27 cm og en kanthøjde på  6 cm.

Farve: Rød 35, sort 99
Materiale: Støbejern, emaljeret
Størrelse: Ø 27 cm 
Emballage: Gaveæsk
Pris: 479,-

ORREFORS JERNVERK ALUMINIUMSGRYDE 2,5 L 
411265
Støbt gryde fremstillet af aluminium af højeste kvalitet, Den har en holdbar kvali-
tetsbelægning til madlavning med lavt fedtindhold. 4,5 mm tyk bund for den bedste 
varmeafledning. Kan benyttes på alle komfurer, inklusive induktionskogeplader.

Farve: Rød 35, sort 99
Materiale: Aluminium, lakeret
Størrelse: 20 x 9,5 cm 
Emballage: Gaveæske
Pris: 599,-

ORREFORS JERNVERK STØBEJRNSFORM 
411260
Ovnfast fad af emaljeret støbejern i højeste kvalitet. Designet til at lede og holde 
varmen under tilberedningen. Formen er emaljeret på både inder- og yderside, har 
et flot design, der straks kan sættes ud på bordet til servering.

Farve: Rød 35, Sort 99
Materiale: Støbejern, emaljeret
Størrelse: 23 x 23 x 6 cm 
Emballage: Gaveæske
Pris: 439,-
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ORREFORS JERNVERK STØBEJERNSGRYDE 3,5 L  
410781
En emaljeret støbejernsgryde, oval i formen og en overflade i mat 
finish. En solid gryde som er ideel til tilberedelse af mad. 

Farve: Off-white 02, rød 35, orange 36, mørkegrøn 65, sort 99,  
mørkegrå 95, lysegrå 92
Størrelse: 3,5 liter, 36x22x17 cm
Emballage: Gaveæske
Pris: 839,-

ORREFORS JERNVERK STØBEJERNSGRYDE 2,8 L  
410763
Emaljeret støbejernsgryde med mat finish. 
En solid gryde der er ideel til al slags madlavning.

Farve: Off-white 02, rød 35, orange 36, mørkegrøn 65, sort 99,  
mørkegrå 95, lysegrå 92
Størrelse: 2,8 liter, 22x10 cm 
Emballage: Gaveæske
Pris: 719,-

ORREFORS JERNVERK STØBEJERNSGRYDE 5 L  
410820
En stor emaljeret støbejernsgryde, der rummer alt, hvad du har 
behov for til et rigtigt festmåltid.

Farve: Off-white 02, rød 35, orange 36, mørkegrøn 65, sort 99, 
mørkegrå 95, lysegrå 92
Størrelse: 5 liter, 18x26 cm
Indpakning: Gaveæske
Pris: 999,-

ORREFORS JERNVERK NEUTRAL KNOP  
432001
Neutral knop til støbejernsgryderne med mulighed for at mærke 
med eget logo for at gøre produktet unikt.

Farve: 94
Emballage: Plastikpose
Pris: 47,-
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ORREFORS JERNVERK GRYDE KORTE HÅNDTAG 
410976
Gryde med tyk bund og en kerne af aluminium med en rustfri 
overflade.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: Ø 20 cm, 3 l
Pris: 319,- 

ORREFORS JERNVERK GRYDE KORTE HÅNDTAG 
410976 
Gryde med tyk bund og en kerne af aluminium med en rustfri 
overflade.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: Ø 24 cm. 5 l
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK GRYDE LANGT HÅNDTAG 
410976
Gryde med tyk bund og en kerne af aluminium med en rustfri 
overflade.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: Ø 16 cm, 1,5 l
Pris: 279,-

ORREFORS JERNVERK WOKPANDE 32 CM 
410979
Karakteristisk for wokpanden er de høje kanter og runde form. En 
traditionel wok har en rund bund, der gør det lettere at smide grønt-
sager og kød i panden. 
Wokens form er det, der skaber dens unikke egenskaber. Den smalle 
bund har en høj temperatur, mens den er køligere højere op på 
kanterne. På denne måde steges det, der ligger i bunden af panden 
med en helt anden hastighed og intensitet end den, der smides op 
mod kanterne.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 32 cm
Pris 679,-

ORREFORS JERNVERK STEGEPANDE NON-STICK
410980
Det er ved komfuret og i ovnen, at en stor del af magien i dit køk-
ken foregår. I stegepanderne omdannes simple råvarer til delikat 
mad. Orrefors Jernverks stegepande har bund med non-stick, og 
fungerer på alle typer kogeplader.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 28 cm
Pris 639,-

ORREFORS JERNVERK GRYDELAP TIL HÅNDTAG 
411141
Varmebestandig grydelap til håndtag af læder, så du undgår at 
brænde fingrene på de varme stegepander og gryder på komfuret. 

Størrelse: 20x6,5 cm
Pris: 79,-
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stainless
kitchen bond

ORREFORS JERNVERK OVNFAD STAINLESS 
410977
For at få det optimale resultat ud af dine evner i køkkenet, er det 
vigtigt at vælge de rigtige forme, der kan modstå de høje temperatu-
rer i ovnen. Ideelt set skal det også gøres med stil. Orrefors Jernverk 
præsenterer hermed den perfekte form, hvor du fylder formen, sæt-
ter den i ovnen og derefter direkte på bordet! Pænt, hurtigt og nemt!

Emballage: Gaveæske 
Størrelse: 38x24,5x5,5 cm
Pris: 679,-
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kitchen bond

ORREFORS JERNVERK SALATBESTIK 
410963
Salatbestik i rustfrit stål designet af Jon Eliason.

Størrelse: 28x10 cm
Pris: 279,-

ORREFORS JERNVERK SALATSKÅL RUSTFRIT STÅL 
410958

Giv din hverdag stil med denne salatskål fra Orrefors Jernverk. De 
daglige opgaver skal være en glæde - fra morgenkaffen til forbere-
delsen af aftensmaden. Denne skål passer perfekt - både i køkkenet 
og på et smukt dækket bord.

Størrelse: Ø 30 cm
Emballage: Gaveæske
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK SKÅLE I RUSTFRIT STÅL - 2-PAK 
410981
En flot skål, et reelt arbejdsredskab og smart funktion – du får hele 3 
ønsker opfyldt med disse skåle. Bunden har et silikonelag, hvilket betyder, 
at de står fast og stabilt på bordet samt et håndtag, der har et godt greb. 
Skålen kan placeres direkte på bordet som en del af din borddækning.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 16 cm, 24 cm
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK DOBBELTVÆGGEDE SKÅLE  - 3-PAK 
410983
Orrefos Jernverks skåle i rustfrit stål er stilfulde, eksklusive og er velegnede til 
bagning, marinering, eller som en almindelig serveringskål. Skålen har flere anven-
delsesområder i et. Den har dobbelte sider, og kan derfor både være varme- og 
kuldeisolerende. Perfekt til servering af såvel saucer, supper samt fisk, skaldyr eller 
is.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 16 cm, 20 cm, 24 cm
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK SKÆREBRÆT  
- RUSTFRIT STÅL 
410982
Dette stilfulde skærebræt i rustfrit stål fungerer lige så godt til en 
smuk servering som i køkkenet eller ved   grillen. Skærebrættet er 
antibakterielt, let at rengøre og godt for klimaet.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 28x39x0,2 cm 
Pris: 399,-
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ORREFORS JERNVERK JUICEPRESSER 
410895 

En manuel juicepresser, der er nem at rengøre og som også 
pynter i køkkenet. Med denne kan du blive inspireret til en 
sundere livsstil.

Materiale: Støbejernsbase 
Farve: Sort 99 
Størrelse: 39 (71) x 22 cm 
Pris: 959,- 
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ORREFORS JERNVERK STØBEJERNSFAD 
410879
Farve: Sort 99
Materiale: Støbejern
Størrelse: 4,5x30 cm 
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK  
STØBEJERNSSKÅL STOR 
410878
Farve: Sort 99
Materiale: Støbejern
Størrelse: 10x25 cm 
Pris: 420,-

ORREFORS JERNVERK  
STØBEJERNSSKÅL LILLE 
410877
Farve: Sort 99
Materiale: Støbejern
Størrelse: 6,4x15 cm.
Pris: 199,-
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 Jon Eliason 
 design studio
 ORREFORS JERNVERK

ORREFORS JERNVERK GRATINFORM 
410881/410929
Fra designserien af Jon Eliasson kommer disse gratinforme, køb en eller 
to. De passer ved siden af hinanden i ovnen og kan stables i skabet. 

Farve: Sort 99
Materiale: Keramik med en støbejernsfølelse og emaljeret inderside
Størrelse: 21x28 cm
Pris: 410881 (2-pak) 519,-  410929 (1 stk.) 319,- 

ORREFORS JERNVERK GRATINFORM 2-PAK 
411224
Denne lille form er det perfekte supplement til bordet.  
Smuk til portionsgratiner eller som en lille ekstra skål.

Farve: Sort 99
Materiale: Keramik med en støbejernsfølelse og emaljeret inderside
Størrelse: 23x16,8 cm
Pris: 319,-  

ORREFORS JERNVERK MINIGRYDE 2-PAK  
410872
Fra designserien af Jon Eliasson kommer denne minigryde, som er 
perfekt til at lave kuvert gratiner i eller en lækker dessert, såsom 
Crème brûlée. 

Farve: Hvid 00, sort 99
Materiale: Keramik med en støbejernsfølelse og emaljeret inderside
Størrelse: 6x13 cm
Pris: 319,-

ORREFORS JERNVERK KASSEROLLE I STØBEJERN  
410875
Fra designserien af Jon Eliasson kommer denne kasserolle i et 
stilfuldt og elegant design. Den har ingen kemiske behandlinger, 
men er af 100% støbejern. Let at rengøre og kan bruges på alle typer 
kogeplader. 

Farve: Sort 99
Materiale: Støbejern
Størrelse: 10x15 cm2

Pris: 500,-
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ORREFORS JERNVERK SANTOKUKNIV ACACIA  
410973
Santokukniv en alsidig kniv, der er ideel til hakning og udskæring af 
grøntsager, fjerkræ og kød. Både professionelle og hjemmekokke 
vælger i stigende grad at bruge japanske knive, hvilket ikke er svært 
at forstå. En favorit i køkkenet!

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: 18 cm
Pris: 239,-

ORREFORS JERNVERK URTEKNIV ACACIA 
410974
Den mindste kniv, som er en af de mest anvendte i et køkken, er 
næsten altid urtekniven. Den har normalt en spids klinge, og forskel-
lige størrelser gør dem gode til forskellige ting. Urteknivens vigtigste 
styrke er dens alsidighed. En ægte universalkniv, der kan skrælle, 
skære og dekorere på en god måde. Et must have i ethvert køkken.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: 9 cm
Pris: 159,-

ORREFORS JERNVERK FILÉTKNIV FISK ACACIA 
410975
En god filetkniv er skarp og spids for at kunne få adgang til små 
skjulesteder for ben og stadigvæk ikke ødelægge fisken. En filetkniv 
kan også bruges til at fjerne membraner og fedt fra et stykke kød.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 27 cm
Pris: 239,-

ORREFORS JERNVERK KOKKEKNIV ACACIA 
410970
Vores kokkekniv fra Orrefors Jernverk er stilfuld med håndtag af 
akacietræ, som giver et holdbart greb, der er let at vedligeholde.
Du kan evt. opbevare din kniv i vores stilfulde knivblok 410947.

Emballage: Gaveæske
Størrelse: 20 cm
Pris: 239,-

ORREFORS JERNVERK FILETKNIV ACACIA  
410972
For dem, der elsker madlavning, er filetkniven et ”must” i køkkenet. 
En kniv med en god balance mellem blad og håndtag. Knivbladet er 
langt, smalt og let fleksibelt, så du kan følge skindet på for eksempel 
fisken, når du fileterer, og den fungerer lige så godt til fjerkræ og 
kød. Vores filetkniv fra Orrefors Jernverk har et akacietræhåndtag, 
med et behageligt greb.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: 20 cm
Pris: 239,-

ORREFORS JERNVERK  
KØKKENKNIVE ACACIA 6-PAK 
410988
Den ultimative pakke af køkkenknive!
Helt komplet pakke med 6 knive af høj kvalitet fra Orrefors Jernverk. 
Pakken indeholder: Køkkenkniv, skrælkniv, filetkniv, santokukniv, 
brødkniv, filetkniv. Et stilfuldt design med akacietræhåndtag.

Materiale: Blad af stål, håndtag af akacietræ  
Emballage: Gaveæske
Pris: 1279,-

Med vores knivserie Acacia fra  
Orrefors Jernverk tilbereder du måltider  
med lethed. Med et håndtag af akacietræ får 
du et holdbart greb, der er let at vedligeholde. 

En solid køkkenkniv med stålblade gør  
madlavningen både sjovere og lettere.

Disse knive kan købes enkeltvis eller  
som et komplet knivsæt.
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ORREFORS JERNVERK FILETKNIV PREMIUM 
410940
Bladet på denne kniv er langt, tyndt og let bøjelig, så du nemt kan 
følge skindet på fisken. Den er også perfekt til at rense kød og fugl 
med. Det er en kniv med en god balance mellem håndtag og kniv.
Denne kniv i vores Premiumserie har svensk stål i bladet.
Design: Jon Eliason

Emballage: Gaveæske
Størrelse: Bladet 20 cm
Pris: 639,-

ORREFORS JERNVERK JAPANSK KØKKENKNIV 
PREMIUM 
410939
Med denne kniv mødes japansk tradition med svensk stål og 
design - en uovertruffen kombination! Design: Jon Eliason.

Emballage: Gaveæske 
Størrelse: Bladet 18 cm
Pris: 639,-

ORREFORS  JERNVERK  KØKKENKNIV PREMIUM 
410938
Bladet er fremstillet af svensk stål, og designet står Jon Eliason for. 
Bladets vægt gør, at kniven ligger sikkert og forsvarligt i hånden.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: Bladet 20 cm
Pris: 639,-

ORREFORS JERNVERK KNIVSÆT 3-PAK 
410869
Smukkere bliver det ikke! Orrefors knive har et unikt design med  
mørke knivblade og lette træhåndtag. Pakken indeholder en  
tomatkniv, en japansk kokkekniv samt en kokkekniv. Med den  
rette pleje, holder de i mange år fremover!

Farve: Sort 99
Materiale: Stålklinge, håndtag af asketræ
Størrelse: Bladlængde – tomatkniv 12 cm,  
japansk kniv 18 cm og kokkekniv 20 cm
Pris: 460,-

ORREFORS JERNVERK KNIVSÆT 2-PAK 
411258
Med vores knivsæt i matsort design og mørkt wenge træskaft får du både
en santoku kniv og en køkkenkniv. Skær gennem kød, grøntsager og frugt
med præcision og elegance. Et perfekt sæt i en stilfuld gaveæske, velegnet
som gave til alle madelskere og professionelle kokke. Fås også som 3-pak
410869.

Farve: Sort 99
Materiale: Blad af stål, håndtag af wengetræ
Størrelse: Bladlængde – santoku 16 cm, kokkekniv 16 cm
Emballage: Gaveæske
Pris: 359,-

Premium-serien af knive af svensk kvalitetsstål. Designet af Jon Eliason. 
Sandvik 12C27™ er et rustfrit kromstål med meget høj kulstofindhold.
•  Ekstrem hårdhed •  God korrosionsbestandighed  •  Høj slidstyrke
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ORREFORS JERNVERK KØKKENKNIV 
410959
Mindre og let håndterbar køkkenkniv I rustfrit stål designet af Jon Eliason.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: Bladet 12 cm
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK GRØNSAGSKNIV
410961
Stor og bred køkkenkniv som let og smidigt skær grønsager.  
Fremstillet af svensk rustfrit stål og designet af Jon Eliason.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: Bladet 17 cm
Pris: 639,-

ORREFORS JERNVERK FILETKNIV FISK
410960
Smidig og praktisk kniv af svensk rustfrit stål, let at filetere fisken med, 
designet af Jon Eliason.

Emballage: Gaveæske  
Størrelse: Bladet 24 cm
Pris: 639,-

ORREFORS JERNVERK KNIVSÆT 2-PAK
411257
Køkkenknive designet af Jon Eliason med gennemtænkte greb kommer i
en flot gaveæske, hvilket gør dem til en perfekt gave. Indeholder 
santokukniv og en kokkekniv. Fås også som 3-pak 410899.
Design: Jon Eliason
Farve: Stål 94
Materiale: Rustfrit stål
Størrelse på blad: Kokkekniv 15 cm, santokukniv 20 cm
Emballage: Gaveæske
Pris: 359,-

ORREFORS JERNVERK 3-PAK KNIVE PREMIUM 
410899
En fantastisk gave med tre knive i svensk design. Leveres i en fin 
gaveæske. Design: Jon Eliason

Størrelse: Køkkenkniv 15 cm, Santokukniv 20 cm, 
Tomatkniv 13 cm (bladets længde) 
Pris: 439,-

Premium-serien af knive af svensk kvalitetsstål. Designet af Jon Eliason. 
Sandvik 12C27™ er et rustfrit kromstål med meget høj kulstofindhold.
•  Ekstrem hårdhed •  God korrosionsbestandighed  •  Høj slidstyrke

ORREFORS JERNVERK 2-PAK RIVEJERN 
411228
To rivejern, der supplerer hinanden i madlavningen eller til at have 
ved hånden ved middagsbordet. Gummilisten foran sørger for at 
den ikke skrider på underlaget og gør høvling sikker.

Farve: Stål 94
Materialer: Stål, wengetræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 30,5 & 38,5 cm
Pris: 199,- 
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ORREFORS JERNVERK KØKKENREDSKABER I TRÆ
410953
3 stk praktiske køkkenreskaber fremstillet i hvideg.

Størrelse: 33 cm
Pris: 279,-

LORD NELSON MADBOKSE  
411194
Madbokse af glas har mange fordele for miljøet, men også for dem, 
der kan lide at lave mad. Trælåget er fremstillet af bambus og har 
en silikoneliste, der gør det nemt at genlukke. De er stabelbare, kan 
bruges i mikro eller køleskab og kan maskinvaskes. På låget er der et 
stort område med mulighed for profilering.

Materiale: Glas, bambus. BPA fri
Emballage: Gaveæske
3 størrelser/pris:
Lille: 640 ml, 119,-
Mellem: 1.040 ml, 159,-
Stor: 1.520 ml, 198,-

LORD NELSON 3-PAK MADBOKSE
411195
Madbokse af glas har mange fordele for miljøet, men også for dem, 
der kan lide at lave mad. Trælåget er fremstillet af bambus og har 
en silikoneliste, der gør det nemt at genlukke. De er stabelbare, kan 
bruges i mikro eller køleskab og kan maskinvaskes. På låget er der et 
stort område med mulighed for profilering.

Materiale: Glas, bambus. BPA fri
Emballage: Gaveæske
3 størrelser:
Lille: 640 ml
Mellem: 1.040 ml
Stor: 1.520 ml
Pris: 439,-
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ORREFORS JERNVERK  
KNIVHOLDER 
410947 
Denne smukke knivholder i akacietræ har en kraftig magnet, 
der holder dine knive pænt på plads.

Materiale: Akacietræ 
Emballage: Gaveæske 
Størrelse: 26,5x26x12 cm
Pris: 399,-

ORREFORS JERNVERK SKÆREBRÆT 
410941
Et smukt skærebræt af acasietræ, hvis træstruktur giver en  
flot finish. Dette skærebræt er produceret af endetræ, som  
giver en stærk overflade.

Materiale: Akacietræ 
Størrelse: 36x24x2 cm
Pris: 279,-

ORREFORS JERNVERK SKÆREBRÆT 
410340
Skærebræt af akacietræ, kan også købes som 2-pak 410338

Farve: Brun 08
Materiale: Akacietræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 37x25x1,5 cm
Pris: 159,-

ORREFORS JERNVERK 2-PAK SKÆREBRÆTTER 
410338
2 lette skærebrætter i smukt akacietræ, der egner sig til både at 
hakke grøntsager på eller at servere kødet på. Det store bræt kan 
købes separat 410340

Farve: Brun 08
Materiale: Akacietræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 32x20x1,5cm, 37x25x1,5cm
Pris: 255,-

ORREFORS JERNVERK SKÆREBRÆT LARGE 
410339
Smukt skærebræt af akacietræ med stilfuldt rundt håndtag og 
praktisk snor til ophæng. Udstyret med saftrille hvilket gør brættet til 
et praktisk køkkenredskab.

Farve: Brun 08
Materiale: Akacietræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 45,5x30,5x2 cm
Pris: 279,- 

ORREFORS JERNVERK KNIVHOLDER 
411269
En smart, elegant og praktisk knivholder fremstillet af holdbart 
akacietræ. Holderen har to indbyggede magneter for at sikre, 
at dine køkkenknive er sikkert på plads - på begge sider. Ved 
at bruge en knivholder holder du dine knive skarpe og i god 
stand i længere tid og har dem altid lige ved hånden under 
madlavning.

Farve: Træ 02 
Materiale: 100% akacietræ, magneter på begge sider 
Størrelse: 25x10x22 cm 
Emballage: Gaveæske

Pris: 439,-
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ORREFORS JERNVERK OSTEKNIVESÆT, 4-PAK 
411263
Perfekt  til en dejlig afslutning på en middag. Knivene er fremstillet i 
sort, hårdt stål med håndtag i elegant akacietræ. Sættet indeholder 
forskellige knive til hårde og bløde oste. Dette stilfulde ostesæt 
vil blive en fin detalje på bordet. Derudover er sættet velegnet til 
forretter og tapas.

Farve: Sort 99 
Materiale: Akacietræ, rustfrit stål 
Størrelse: Knivblad 8 cm 
Emballage: Gaveæske 
Pris: 159,-

ORREFORS JERNVERK OSTEFAD MED KNIVSÆT, 3-PAK 
411264
Et luksuriøst ostefad fremstillet af akacietræ og trendy terrazzo, inklusiv tre matchende osteknive. Dette elegante fad 
bliver en stilfuld detalje på bordet og er perfekt til forskellige typer oste og pålæg. Når det ikke er i brug, vil fadet være 
en smuk og dekorativ detalje i et køkkenhjørne.

Farve: Træ 02 
Materiale: Akacietræ, terrazzosten, rustfrit stål 
Størrelse: 40x18x1,4 cm, knivblad 8 cm 
Emballage: Gaveæske 
Pris: 359,-
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En flot borddækning giver altid 
lidt ekstra til både hverdag og fest!

Vores serie Eliza er fremstillet af  
recycled bomuld (70%) i trendy farver, 
til alle formål og alle sæsoner. 

Serien indeholder både duge, serviet-
ter, grydelapper og køkkenhandsker, 
som kan matches på kryds og tværs.
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KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA SÆT 1+6 
416157
Farve: Hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97 
Emballage: Gaveæske 
Størrelse: Borddug 150x250 cm, 6-pak servietter 
Pris: 299,-

KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA SÆT 1+12 
416164
Farve: Hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97 
Emballage: Gaveæske 
Størrelse: Borddug 150x350 cm, 12 pak servietter 
Pris: 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA BORDDUG RECYCLED 
411181
Farve: Hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97 
Størrelse pris :  
150x250 cm., 159,- 
150x350 cm., 239,-

KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA 6-PAK SERVIETTER RECYCLED 
411181
Servietterne leveres i pakker af seks stk. 

Farve: Hvid 00, vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97 
Størrelse: 46x46 cm 
Pris: 79,-
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Kosta Linnewäfveri  
420045
Et viskestykke er nyttigt til madlavning og bagning, men kan også 
bruges, når du dækker bord.

Farve: Hvid 00, neutral 02, vinrød 38, navy 58, lysegrå 92, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 50x70 cm
Pris: 104,-

Kosta Linnewäfveri  
420045
Bordservietter hør.Løft middagen med flot borddækning, hvor serviet-
terne får hovedrollen.

Farve: Hvid 00, neutral 02, vinrød 38, navy 58, lysegrå 92, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 46x46 cm
Pris: 72,-

Kosta Linnewäfveri  
420045
Dug i hør, specialvasket for at give et rynket look. Fremstillet i 100% 
hør i en god kvalitet der giver en blød, moderne og hjemlig følelse. Fås 
i to størrelser og kombineres med fordel med servietter og viskestyk-
ker i samme serie.

Farve: Hvid 00, neutral 02, vinrød 38, navy 58, lysegrå 92, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose 
Størrelse/pris: 
145x250 cm, 639,-
145x350 cm, 879,-

En flot borddækning tilføjer altid lidt  
ekstra  - om det er til hverdag eller fest!
Vores stofserie i vasket hør giver en blød 
og rar følelse.
Du kan hurtigt og nemt skabe en kreativ 
borddækning. stryge eller krølle,  
kombinere med forskellige farver.
Brug servietten eller viskestykket til  
at skabe en smuk sæsonbestemt  
borddækning.
Vil du også gerne matche i hjemmet,  
er der duge, servietter, viskestykker  
i samme serie.
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LORD NELSON VICTORY FORKLÆDE STRIPE 
411266
Forkæl dig selv eller en madentusiast med et stilfuldt forklæde. Det har et enkelt og 
maritimt udseende med blå striber på en hvid baggrund, fremstillet af bomuld og 
hør. Forklædet er udstyret med en praktisk marineblå forlomme og justerbare bånd 
i taljen og omkring halsen med detaljer i kunstlæder. Perfekt til både ham og hende! 
Oplagt at matche det med grydelapper og ovnhandsker fra samme serie.

Farve: Marineblå/Hvid 00 
Materiale: 72% bomuld, 28% hør 
Størrelse: 65x85 cm 
Emballage: Plastpose 
Pris: 207,-

LORD NELSON VICTORY OVNHANDSKE 
411267
Ovnhandske i et maritimtt look med blå striber på hvid baggrund og maritime de-
taljer, fremstillet af bomuld og hør. Den polstrede handske beskytter din hånd mod 
varme under madlavning eller bagning og kan let hænges op med den syede løkke. 
Oplagt at matche den med et forklæde og grydelapper fra samme serie.

Farve: Marineblå/Hvid 00 
Materiale: 72% bomuld, 28% hør 
Størrelse: 16x32 cm 
Emballage: Plastpose 
Pris: 79,-

LORD NELSON VICTORY GRYDELAPPER, 2-PAK 
411268
Grydelapper med blå striber på hvid baggrund og maritime detaljer, fremstillet af 
bomuld og hør. Beskytter effektivt fingrene mod varme og har en praktisk løkke til 
ophængning. Match disse grydelapper med flere produkter fra samme serie for et 
sammenhængende tema i køkkenindretningen.

Farve: Marineblå/Hvid 00 
Materiale: 72% bomuld, 28% hør 
Størrelse: 20x20 cm 
Emballage: Plastpose 
Pris: 95,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI KOKKEFORKLÆDE  
411215
Forklæde fra Kosta Linnewäfveri i slidstærkt bomuld. Forklædet 
har en frontlomme, bindebånd i taljen, justerbar nakkebånd 
og detaljer i PU-læder og metalknapper. Kombiner gerne med 
grillhandske 411219 og grydelapper 411220.

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 60x100 cm
Pris: 239,-

KOSTA LINNEWÄFVERI KOKKEFORKLÆDE  
411218
Slidstærkt forklæde produceret i ren bomuld med justerbar 
strop i nakken. I taljen er der tre lommer. Remme og detaljer i 
PU læder.

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 60x100 cm
Pris: 279,-

NIGHTINGALE KOKKEFORKLÆDE  
410673
Et praktisk forklæde i 65% polyester og 35% bomuld, med justerbart nakke-
bånd. Praktisk lomme på højre side.

Farve: Hvid 00, cerise 30, rød 35, navy 58, grå 95, sort 99 
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 70x90 cm 
Pris: 96,-

KOSTA LINNEWÄFVERI BRANDTÆPPE 
411180
Disse brandtæpper er pænt pakket ind, så de kan blive en del af 
dit interiør, mens du har det let tilgængeligt. På bagsiden er der 
trykt tydelig brugsanvisning 

Farve: Hvid 00, brun 08, navy 58, grå 95, sort 99
Størrelse: 120x120 cm
Emballage: Plastikpose
Pris: 199,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI GRILLHANDSKE 
411219
Grillhandsken fra Kosta Linnewäfveri er fremstillet af ren bomuld. 
Den quiltede handske beskytter hånden, når du laver mad. Udsty-
ret med en fin strop i PU læder til ophæng. 

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 18x31 cm
Pris: 79,-

KOSTA LINNEWÄFVERI GRYDELAP 2-PAK 
411220
Grydelapper i 2-pak, fremstillet i ren bomuld og mærket med Oeko-Tex, 
sikkert tekstil. Grydelapperne er quiltede, polstrede og har en fin detalje i 
PU-læder til ophæng.

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 20x20 cm
Pris: 79,-

KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA KØKKENHANDSKE 
RECYCLED 
411183
Pæne og praktiske køkkenhandsker i god kvalitet, som sørger for, at du 
ikke brænder fingrene. Match evt. køkkenets øvrige tekstiler fra vores 
serie Eliza af recycled bomuld.

Farve: Vinrød 38, lysegrå 92, 
Størrelse: 32 cm 
Pris: 36,-

KOSTA LINNEWÄFVERI ELIZA GRYDELAP 
RECYCLED 2-PAK 
411182
Pæne og praktiske grydelapper i god kvalitet, som sørger for, at du ikke 
brænder fingrene. Match evt. køkkenets øvrige tekstiler fra vores serie 
Eliza af recycled bomuld. 

Farve: Vinrød 38, lysegrå 92, mørkegrå 97 
Størrelse: 20x20 cm 
Pris: 36,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI VISKESTYKKE SOLID RECYCLED 
410955
Ensfarvet viskestykke fremstillet af 70% recycled bomuld. 

Farver: Bordeaux 38, navy 58, grøn 65, grå 95
Størrelse: 40x60 cm
Pris: 20,-

KOSTA LINNEWÄFVERI VISKESTYKKER 2-PAK 
410950
2-pak viskestykker med vævede striber, to forskellige typer striber. 
Leveres med en snor viklet rundt om viskestykkerne.

Farve: Navy 58, grå 95
Størrelse: 40x60 cm
Pris: 79,-

KOSTA LINNEWÄFVERI VISKESTYKKE STRIPE RECYCLED 
410954
Stribet viskestykke fremstillet af 70% recycled bomuld.

Farver: Bordeaux 38, navy 58, grå 95, grøn 65
Størrelse: 40x60 cm
Pris: 20,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI VISKESTYKKE HAGABERG  
411190
Småternet viskestykke med et klassisk look for en hjemlig følelse i køkkenet.  
Fremstillet af 70% recycled bomuld.

Farve: Rød 35, navy 58, lys grå 95
Størrelse:40x60 cm
Pris: 20,- 

KOSTA LINNEWÄFVERI VISKESTYKKE SQUARE RECYCLED 
410956
Ternet viskestykke fremstillet af 70% recycled bomuld.

Farver: Bordeaux 38, navy 58, grå 95, grøn 65
Størrelse: 40x60 cm
Pris: 20,-

LORD NELSON VICTORY 2-PAK VISKESTYKKER KOSTER 
410838
2-pak viskestykker med garnfarvet mønster. Et ternet og et stribet. 

Størrelse: 50x70 cm
Pris: 79,-

QUEEN ANNE VISKESTYKKE 2-PAK  
410678
Ternet viskestykke i 100% bomuld. Leveres som 2-pak. 

Farve: Rød 35, turkis 54, navy 58, mørkegrå 97, sort 99 
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 45x65 cm
Pris: 49,-
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LORD NELSON FROTTÉSÆT KUNGSHAMN 2+2
416148
Fairtrade certificeret gavesæt med 2 håndklæder 
50x70 cm og 2 badehåndklæder 70x130 cm.

Farve: Se Lord Nelson Håndklæde 410004
Emballage: Gaveæske
Pris: 439,-

LORD NELSON FROTTÉ  
410004
Fairtrade certificeret frottéserie. Velegnet til dem der kan lide 
at forkæle sig selv og have lidt luksus i hverdagen.

Farve: Hvid 00, sand 03, nougat 04, løvegul 14, lys pink 20, lyserød 23, cerise 30, rød 
35, terracotta 36, orange 37, vinrød 38, lys lilla 44, lilla 46, turkis 54, kongeblå 55, 
dueblå 57, marineblå 58, denim 59, aqua grøn 61, æblegrøn 63, petroleum 65, grå 95, 
mørkegrå 97, sort 99
Emballage: Plastikpose 
Vægt: 550 g/m²
Størrelser/pris:
30x50 cm/44,- 
50x70 cm/79,-
70x130 cm/159,- 
90x150 cm/215,-
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LORD NELSON VICTORY BADEHÅNDKLÆDE 
CABANA
420644

Badehåndklædet Cabana har to forskelige materiale-sider. Den ene 
side er i velour, der giver en blød og dejlig følelse mod kroppen, og 
den anden i løkkefrotté for rigtig god sugeevne. Cabana leveres i fire 
forskellige farver.

Farver: Navy/sand 5803, navy /gul 5812, navy/rød 5835,  
turkis/cerise 5430 
Vægt: Bomuld 400g/m2 

Størrelse: 80x160 cm
Pris: 206,-

LORD NELSON VICTORY MULTI
420645

Badehåndklæde med flere farver, der får det til at skille sig ud fra mængden 
på stranden. Højt absorberende, blødt og dejligt at vikle om sig.

Farve: Navy 58, multi 999
Vægt: Bomuld 500g/m2

Størrelse: 80x160 cm
Pris: 238,-
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LORD NELSON VICTORY VENDBART HÅNDKLÆDE
420640
Dette håndklæde har en unik vævemetode som gør den ”dobbeltfarvet”. 
Den ene side med to farver og den anden side med to andre. Løkkerne 
er korte og gør håndklædet ekstra blødt.  
Fås i 6 forskellige farvekombinationer.

Farver: Rosa/blå 5023, turkis /cerise 5430, sand/navy 5803,  
navy/rød 5835, grøn/grå 6546, grå/sort 9995
Vægt: Bomuld 400g/m2 
Størrelse: 80x160 cm
Pris: 199,-

LORD NELSON VICTORY BADEHÅNDKLÆDE 
MELANGE
420643
Melangemønstret badehåndklæde med frynser. Inspireret fra 
strand og hav og farver, der minder om muslinger, østers, sand og 
vandmænd. 

Farver: Sand 02, rosa 23, navy 58, lys grå 95
Vægt: Bomuld 400g/m2

Størrelse: 80x160 cm
Pris: 240,-

LORD NELSON VICTORY TERRY SEASIDE
410123
Håndklæder i to forskellige farver med striber og i maritime farver, 
vælg mellem tre forskellige størrelser.

Farve: Hvid 00, navy 58
Materiale: 100% Bomuld, 500 g/m2
Emballage: Plastikpose
Størrelse/pris:
50x70 cm/95,-
70x130 cm/191,-
80x160 cm/255,-

MIKROFIBERHÅNDKLÆDE 
411243
Håndklæde, der ikke rynker, fylder lidt, tørrer hurtigt og leveres ind en lille 
pose.Perfekt at putte i din taske eller rygsæk, når du skal i fitnesscenteret, 
på picnic eller rejse.

Farve: Navy 58, grå 95
Materiale: 80% polyester, 20% nylon
Størrelse: 40x80, 50x100, 90x180 cm 
Emballage: Lynlåspose
Pris: 71,- / 87,- / 223,-
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LORD NELSON VICTORY BADEHÅNDKLÆDE 
HAMAM - RECYCLED 
410211  
Dejligt hamam-badehåndklæde produceret af 70% recycled 
bomuld, de farvede tråde er blandet med hvidt for at give et 
meleret look. 

Farve: Rød 35, navy 58, grøn 65, grå 95, sort 99  
Materiale: 70% recycled bomuld, 30% polyester  
Størrelse: 90x150 cm  
Pris: 143,- 
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LORD NELSON VICTORY HAMAM MORHULT 
410216 
Hamam Morhult har med de hvide striber en klassisk tidløs stil. Håndklædet 
har frynser på de korte sider, fremstillet af 100% bomuld og fås i fem farver. 
Optager lidt plads og kan også bruges som picnic-tæppe, dug eller som 
sarong. 

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58, grøn 65, grå 95  
Matriale: 100% bomuld  
Størrelse: 90x150 cm  
Pris: 126,-

LORD NELSON VICTORY HAMAM TORSVIK  
410221 
Hammam håndklædet med farverne hvid og marineblå fås i to størrelser. 
Perfekt til at tage med på stranden eller put det i din picnic taske. 

Farve: Hvid 00, navy 58  
Materiale: 100% bomuld  
Emballage: Plastikpose  
Størrelse/pris:  
90x150 cm/143,-  
100x180 cm/175,-

LORD NELSON VICTORY HAMAM AMDAL 
410217  
Hamam Amdal har med de brede og smalle striber en klassisk tidløs stil. 
Håndklædet har frynser på de korte sider, fremstillet af 100% bomuld og fin-
des i fem farvesammensætninger. En Hamam kan bruges som håndklæde, 
picnictæppe, dug eller sarong, da den fylder lidt og tørrer hurtigt. 

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58, grøn 65, grå 95  
Matriale: 100% bomuld  
Størrelse: 90x150 cm  
Pris: 126,- 

LORD NELSON VICTORY HAMAM MEDBO 
410335 
Hammam håndklæde i tre afdæmpede og lyse farver med klassiske striber. 
Vælg mellem to størrelser. Perfekt til at tage med til stran den, båden eller til 
picnic. Kombiner gerne med stofnettet 410336 i samme serie. 

Farve: Blå 50, grøn 60, grå 95  
Materiale: 100% bomuld  
Emballage: Plastikpose  
Størrelse/pris:  
90x150 cm/143,-  
100x180 cm/175,-

LORD NELSON VICTORY HAMAM MORHULT 
410218 
Hamam Skärbo med smalle hvide striber i en grundfarve giver hånd klædet 
en følelse af ro og harmoni. Håndklædet har frynser på de korte sider, 100% 
bomuld og findes i fem farvesammensætninger. 

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58, grøn 65, grå 95  
Matriale: 100% bomuld  
Størrelse: 90x150 cm  
Pris: 126,- 
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KOSTA LINNEWÄFVERI BOMULD/HØR  
HÅNDKLÆDE 
410059
Et fantastisk håndklæde i et nyt og moderne design. Håndklædet er 
strukturvævet på begge sider og er fremstillet af en blanding af  
bomuld og hør og har en effektiv sugeevne.

Farve: Hvid 00, sand 03, turkis 54, navy 58, grå 95, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose 
Størrelser/pris:
50x70 cm /71,- 
70x130 cm/167,- 
90x150 cm/259,-  

KOSTA LINNEWÄFVERI BOMULD/HØR  
HÅNDKLÆDE SÆT LINDA 2+2
416153
Sæt med 2 stk. 50x70 cm håndklæder og 2 stk. 70x130 cm bade-
håndklæder.

Farve: Hvid 00, sand 03, turkis 54, navy 58, grå 95, mørkegrå 97 
Emballage: Gaveæske.
Pris: 479,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI HÅNDKLÆDESÆT 2+2  
416151
Eksklusive, højkvalitets håndklæder i 100% bomuld. 
Ekstra tyk 600 g/m², og produceret med kvalitet og nydelse 
i tankerne. 2 stk. 30x50 cm. og 2 stk. 65x135 cm.

Farve: Hvid 00, sand 03, rød 35, navy 58, mørkgrå 97, sort 99  
Emballage: Gaveæske 
Pris: 599,-

KOSTA LINNEWÄFVERI HÅNDKLÆDE 
410934
Eksklusive, højkvalitets håndklæder i 100% bomuld. Ekstra tyk  
600 g/m², og produceret med kvalitet og nydelse i tankerne.

Farve: Hvid 00, sand 03, rød 35, turkis 54, navy 58, mørkgrå 97, sort 99 
Emballage: Plastikpose 
Størrelser/pris:
30x50 cm/45,- 
50x70 cm/103,-  
65x130 cm/199,- 
90x150 cm 279,-
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QUEEN ANNE HÅNDKLÆDESÆT ASKERSUND 2+2
416044
2 håndklæder 50x70 cm og 2 badehåndklæder 65x130 cm.
Vælg selv din favoritfarve. Farvenumrene findes på artikel 410001

Emballage: Gaveæske
Pris: 263,-

QUEEN ANNE HÅNDKLÆDE  
410001
Prisvindende håndklæde i bomuld med rigtig god sugeevne. Stort 
udvalg af farver. Giv et håndklæde i firmaets farve til medarbejdere. 

Farver: Hvid 00, rød 35, orange 37, lilla 46, turkis 54, royal 55, 
due blå 56, navy 58, æblegrøn 63, grå 95, mørkegrå 97, sort 99 
Størrelse: 30x50 cm, 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm 
Vægt: 420 g/m2 
Størrelser/pris:
30x50 cm/20, - 
50x70 cm/44,- 
65x130 cm/80, - 
90x150 cm/130,-

42



95 999700 35 58

LORD NELSON VICTORY HÅNDKLÆDE  
410424
Eksklusivt 550 g/m2 ternet håndklædesæt. Lord Nelson Victory er det  
perfekte valg, hvis kun det bedste er godt nok!

Farve: Hvid 00, rød 35, navy 58, lys grå 95, mørkegrå 98, sort 99
Størrelser/pris:
50x70 cm/58,- 
65x130 cm/119,- 
90x150 cm/189,-

LORD NELSON VICTORY HÅNDKLÆDESÆT  
SMÖGEN 2+2  
410426
Sæt i 550 g/m2 bomuld med 2 håndklæder og 2  
badehåndklæder. Vælg selv din favoritfarve

Farve: Hvid 00, rød 35, navy 58, lys grå 95, mørkegrå 98, sort 99
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 50x70 cm, 65x130 cm 
Pris: 349,-
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QUEEN ANNE BADEKÅBE  
410906
En luksuriøs badekåbe. Optager lidt plads i kufferten og tørrer hurtigt. 
Badekåben har en flot og stilfuld piping på krave, lommer og ærmer.

Farve: Hvid 00, grå 95 
Materiale: 65% polyester, 355 bomuld 
Emballage: Plastikpose
Størrelse: S/M, L/XL
Pris: 299,-

QUEEN ANNE BADEKÅBE  
410003
Klassisk badekåbe i løkkefrotté. Badekåben er strikket, hvilket gør den 
meget blød og slidstærk. Den vejer 360g, som gør den nem at have med. 
Den har en god sugeevne og tørrer let.

Farve: Hvid 00, navy 58, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose
Størrelse: S/M, L/XL 
Pris: 519,- 
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LORD NELSON VICTORY VELOURKÅBE  
420638
Maritim badekåbe af bomuldsvelour, 

Farve: Hvid 00, navy 58 
Vægt: 400 g/m². Broderet logo på brystlommen.
Størrelse: S/M, L/XL
Pris: 439,-

LORD NELSON VICTORY BADEKÅBE 
410443
Terry badekåbe fra Lord Nelson Victory, som med sit maritime design er trendy i 
lang tid. En perfekt gave til dem, der sætter pris på stil og finesse. Match gerne med 
håndklæderne 410424.

Farve: Hvid 00, navy 58, lysegrå 95, mørkgrå 97 
Emballage: Plastikpose
Størrelse: S/M, L/XL , XXL
Pris: 558,-

LORD NELSON VICTORY BADEKÅBE HAMMAM
410337
Hamam badekåbe i to lækre maritime farver. Den er blød at have på, 
fylder lidt og tørrer hurtigt. Kombiner gerne med hammam 410221 og 
stofnettet 410222 i samme serie.

Farve: Hvid 00, Navy 58
Materiale: 70% recycled bomuld, 30% polyester
Emballage: Plastikpose
Størrelse: S/M, L/XL, XXL
Pris: 319,-

KOSTA LIN VÆVENDE FROTTE BADEKÅBE 
420635

Luksuriøs badekåbe i 450 g/m² udstyret med hætte for maksimal komfort, KL 
broderet på lommen. Passer perfekt til håndklædeserien fra Kosta Linnewäfveri 
410934.

Farve: Hvid 00, mørkegrå 97 
Størrelse: S/M, L/XL, XXL
Vægt: 450 g/m² | Emballage: Plastikpose
Pris: 799,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI MORGENKÅBE COLLEGE 
420642 
Dejlig morgenkåbe/badekåbe i almindeligt sweatmateriale. Det føles som at have 
en stor og behagelig sweatshirt på. To lommer med kontrastsømme og ribmanchet 
i ærmeenderne. Snøre i hætte og bælte i taljen. Vælg mellem 5 forskellige farver.

Farve: Grå 95, grafitgrå 97, denim 59, sand 02, vinrød 38 
Materiale: ca. 55 % bomuld, 45 % polyester 

Størrelse: S/M, L/XL, XXL

Pris: 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI BADEKÅBE  
420641 
Denne badekåbe fra Kosta Linnewäfververi i stonewashed bomuld giver en let 
og blød følelse på huden. Den tørrer hurtigt og optager lidt plads, hvis du vil 
have den med på tur i 150g /m2 100% stonewashed bomuld.

Farve: Hvid 00, navy 58, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose
Størrelser: S/M & L/XL 
Pris: 279,-
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QUEEN ANNE GOLFHÅNDKLÆDE 
410079
Golfklæde i bomuldsvelour og med strop.

Farve: Hvid 00, rød 35, navy 58, sort 99 
Materiale: 100% bomuld
Størrelse: 40x50 cm
Pris: 55,-

QUEEN ANNE BADETERMOMETER 
411010
Hold styr på vandtemperaturen med dette praktiske badetermometer. 
Toppen af   termometeret er velegnet til logotryk. Termometret leveres 
med toppen afmonteret, hvilket gør emballagen tynd, enkel og billig 
at sende.

Farve: Hvid 00, rød 35, turkis 54, kongeblå 55, lime 62
Materiale: Plast
Mål: 164x52 cm
Pris: 38,-

QUEEN ANNE BADETØFLER 
410931
Perfekte tøfler til hyggelige øjeblikke i SPA, eller til privat brug. 

Farve: Hvid 00  
Materiale: Bomuldsstof, EVA sål
Størrelser: 36/39, 40/45
Pris: 36,-

LORD NELSON STRANDMÅTTE 
411188
Lord Nelsons sammenklappelige strandmåtte med ryglæn er perfekt til stran-
den, poolen eller campingpladsen. Bruges som liggestol, hvor sandet nemt 
børstes af inden hjemturen. Let at folde sammen med velcro-stropper og 
transportere via skulderremmen. Ryglænet har en let stålkonstruktion og kan 
justeres i den rigtige vinkel, hvor du kan slappe mest af. Den lille opbevarings-
lomme med lynlås er perfekt til opbevaring af småting. 

Farve: Natur 02, navy 58, mørkegrå 97, sort 99 
Størrelse: 164x52
Pris: 239,-
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LORD NELSON BRUSEFORHÆNG  
410932
Bruseforhæng i 100% polyester, der er behandlet, så det er vandtæt. 
Forhænget er udstyret med øjer, og ringe medfølger. Matcher med 
vores håndklæder 410002 og bademåtte 410933.

Farve: Hvid 00
Emballage: Plastikpose med ophængningskroge
Størrelse: 180x200 cm
Pris: 143,-

LORD NELSON VICTORY GÆSTEHÅNDKLÆDE 2-PAK 
420661
Byd dine gæster velkommen med pæne og bløde gæstehåndklæder. De 
er fremstillet af stærkt absorberende bomuld og giver dine gæster en blød 
oplevelse. 

Farve: Navy 58, lysegrå 95, mørkegrå 97
Størrelse: 40x60 cm
Pris: 87,-
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LORD NELSON BADEVÆRELSESMÅTTE  
410933
Badeværelsesmåtte i 60x90 cm. 

Farve: Se 410935
Emballage: Plastikpose med bøjle.
Størrelse: 60x90 cm
Pris: 249,-

LORD NELSON BADEVÆRELSESMÅTTE RUND  
410935
Rund badeværelsesmåtte.

Farve: Hvid 00, sand 03, rød 35, turkis 54, navy 58, æblegrøn 63, grå 
95, mørkegrå 97
Emballage: Plastikpose med bøjle.
Vægt: 2000 g/m²
Størrelse: 70 cm
Pris: 223,-

LORD NELSON BADEVÆRELSESMÅTTE STOR  
410936
Badeværelsesmåtte i 70x120 cm. 

Farve: Se 410935
Emballage: Plastikpose med bøjle.
Størrelse: 70x120 cm
Pris: 319,-
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ORREFORS JERNVERK VAKUUMISOLERET KRUS 
411229
Vakuumisoleret krus med dobbeltvægge, der holder temperaturen på væsken i lang tid. 
I låget er der en lille åbning til at drikke af, og den har desuden en praktisk oplukker, der er nem 
at fjerne.

Farve: Hvid 00, stål 94
Materiale: Rustfri stål
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 9x16,5 cm, 0,5 l
Pris: 183,-

ORREFORS HUNTING BAMBUS TERMOFLASKE  
411232
Stilfuld og praktisk termokande / flaske i bambus til varme eller kolde drikke.  
Holder temperaturen i lang tid.

Farve: Bambus 02
Materiale: Rustfrit stål med bambus yderside
Emballage: Papæske
Størrelse: 6,5x19,5 cm, 32 cl
Pris: 199,-

KOSTA LINNEWÄFVERI 2-PAK PARADISE KRUS  
410782
2 stk. keramikkrus med silikonelåg, og med trykt Paradise 
mønster – designet af Ulrica Hydman Vallien.

Størrelse: 25 cl
Emballage: Gaveæske
Pris: 199,- 

Flere produkter designet af 
Ulrika Hydman Vallien

findes på side 97 og 125.
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LORD NELSON TERMOKRUS  
411058
Praktisk termokrus med låg der kan låses. Kan holde kaffen/teen 
varm helt op til 7 timer. Er udstyret med en D-ring, så det er muligt 
at hænge kruset i en karabinhage.

Farve: Hvid 00, champagne 02, gul 12, orange 36, lilla 46, rød 35, 
vinrød 38, grøn 65, turkis 54, blå 54, blå 55, navy 58, grøn 66, krom 
94, grå 95, grafitgrå 97, sort 99. 
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 21x6,7 cm, rummer 35 cl
Pris: 108,-

LORD NELSON STÅLFLASKE 
411145
En smart stålflaske, hvor bunden kan skrues af, så du kan fylde flasken med is el-
ler frugt. Flot prop i stål med detaljer og gummibånd, der gør det nemt at fastgøre 
flasken, når du er på tur.  
Flasken er ikke egnet til kulsyreholdige drikkevarer.

Farve: Hvid 00, champagne 02, rød 35,navy 58, sølv 94, sort 99
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 45 cl
Pris: 127,-

ORREFORS HUNTING TERMOFLASKE MED BAMBUSLÅG 
411230
Termoflaske i rustfrit stål med dobbeltvæg på indersiden for at holde både 
kold og varm i længere tid. Stilfuldt design med et smukt bambuslåg.

Farve: Hvid 00, champagne 02, rød 35, navy 58, mørkegrøn 65, sort 99
Materiale: Rustfrit stål og bambus
Emballage: Papæske
Størrelse: 7x21 cm, 50 cl
Pris: 151,-

Det skal være let at tage en varm kop kaffe med hjemmefra. Perfekt, når du vil 
drikke din morgenkaffe eller te på vej til arbejde. Vores termokrus holder din drik 
varm i lang tid! Hvis start temperaturen er 95°C, holder den 72°C efter 6 timer og 
61°C efter 12 timer. Vælg din favorit blandt vores 17 lækre farver.

52



5353



Per Morberg 
 ORREFORS HUNTING

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOFLASKE 
411155 
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termosflaske af rustfrit stål, hvor den 
indvendige væg er belagt med kobber for optimal varmeisolation. 

Farve: Grøn 65, sort 99
Størrelse: 75 cl
Pris: 271,-

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOBEHOLDER 
411156 
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termoflaske af rustfrit stål beregnet til 
mad, hvor den indvendige væg er belagt med kobber for optimal var-
meisolation. Indeholder også en sammenfoldelig ske af rustfrit stål.

Farve: Grøn 65, sort 99
Størrelse: 60 cl
Pris: 271,-

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOKRUS 
411157 
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termokrus i rustfrit stål, hvor den 
indvendige væg er belagt med kobber for optimal varmeisolation. 

Farve: Grøn 65, sort 99
Størrelse: 75 cl
Pris: 271,-
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MORBERG ORREFORS HUNTING HIP FLASKE 
411171 
Lommelærke i rustfrit stål, der leveres i et etui af ægte læder.

Størrelse: 9x2,5x12 cm, 25 cl
Pris: 399,-

MORBERG ORREFORS HUNTING STÅLKRUS 
411159 
Rustfrit stål, vakuum isoleret og dobbelvægget krus. Den indvendige 
væg er belagt med kobber for optimal varmeisolation. Håndtaget 
har også en karabinhage.

Størrelse: 35 cl
Pris: 159,-

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOKRUS 
411158 
Dobbeltvægget, vakuumisoleret termoskrus i rustfrit stål, hvor den 
indvendige væg er belagt med kobber for optimal varmeisolation. 

Farve: Grøn 65, sort 99
Størrelse: 60 cl
Pris: 223,-

MORBERG ORREFORS HUNTING  
EMALJERET METALKRUS 
411160 
Emaljeret metalkrus, der er stødbestandigt og perfekt  
til skovturen.

Farve: Grøn 65, sort 99
Størrelse: 45 cl
Pris: 111,-

ORREFORS HUNTING SILIKONEFLASKE 
411196
Silikoneflaske, som nemt kan komprimeres og trækkes fra hinanden for at 
gøre den større eller mindre. Øverst er der en karabinhage til at hænge 
på rygsækken. Et perfekt udendørs produkt til at minimere pakningen.

Farve: Navy 58, mørkegrøn 65, grå 97, sort 99
Materiale: Silikone, låg af aluminium
Rummer: 500 ml
Pris: 103,- 

ORREFORS HUNTING STÅLKRUS - 4-PAK 
411259
Pak vores praktiske stålkrus med dig på din næste picnic. Med en
kapacitet på 35 cl og et stabelbart design, er de perfekte til at nyde dine
yndlingsdrinks udendørs. De er fremstillet af højkvalitetsstål og er lette
at rengøre og holdbare nok til at klare alle dine eventyr. Du skal ikke be-
kymre dig om ødelagte eller tunge krus - vores stålkrus er den ultimative
løsning til en picnic.

Farve: Stål 94
Materiale: Rustfrit stål 304
Størrelse: 35 cl
Emballage: OH Box
Pris:  239,-
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LORD NELSON VANDFLASKE  
410857
Pæn vandflaske i BPA-fri tritan-plast, låg i rustfrit stål. Strop i låget 
gør det nemt at hænge eller bære flasken. Flasken er ikke egnet til 
kulsyreholdige drikkevarer. Flaskerne er fri for BPA.

Farver: Gennemsigtig 00, rosa 23, orange 37, blå 50, navy 58,  
grøn 40, sort 99.
Størrelse: 0,6 l 
Pris: 46,-

LORD NELSON VANDFLASKE  
411173 
Mindre model end 410857 beregnet til kortere løb eller trænings-
timen, eller hvorfor ikke i tasken til en tur i byen, erstatter køb af 
flaskevand. Produceret af BPA-fri TRITAN. Flasken er ikke egnet til 
kulsyreholdige drikkevarer. Flaskerne er fri for BPA.

Farve: Gennemsigtig 00, lyserød 23, orange 37, blå 50, navy 58, 
grøn 60, sort 99
Størrelse: 0,35 l
Pris: 39,-

LORD NELSON VANDFLASKE LONGNECK 
411152
Vores vandflasker er farverige og flot udformede, bare for at gøre 
det sjovere at drikke vand af. Få evt. trykt et billede eller dit logo på 
flasken, for at gøre den unik. Flaskerne er fri for BPA.  
Flasken er ikke egnet til kulsyreholdige drikkevarer.

Farve: Gennemsigtig 00, lyserød 23, orange 37, blå 50, navy 58, 
grøn 60, sort 99
Størrelse: 0,8 l
Pris: 46,-

ORREFORS HUNTING TERMOFLASKE, 50 CL 
411231 
Termoflaske/-kande i rustfrit stål, der er udstyret med dob-
beltvæg på indersiden for at holde drikke både kolde og varme 
i længere tid. Fås i syv forskellige farver.

Farve: Hvid 00, champagne 02, rød 35, navy 58, mørkegrøn 65, 
krom 94, sort 99
Materiale: Rustfrit stål
Emballage: Papæske
Størrelse: 7,2 x 27 cm, 50 cl
Pris: 189,-

ORREFORS HUNTING  
TERMOFLASKE MARMOR 
411233
Termoflaske/kande med stilrent mar-
mormønster. En flaske der er lige så stilfuld 
at stille på sofabordet, som den er praktisk at 
have med på turen, da den holder tempera-
turen længe.

Farve: Marmor 00
Materiale: Rustfrit stål
Emballage: Papæske
Størrelse: 7,2 x 27 cm, 50 cl
Pris: 159,-

ORREFORS HUNTING ALLUMINIUMSFLASKE 
411197 
Letvægts aluminiumsflaske med plastlåg og karabinhage til at hænge 
på en rygsæk eller på et par bukser. En god udendørs ven til at mini-
mere vægten.

Farve: Hvid 00, rosa 23, orange 37, turkis 54, navy 58, 
grøn 60, sort 99
Størrelse: 75 cl
Pris: 52,-
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LORD NELSON GLASFLASKE 
411172  
Glasflaske inkl. et neopren etui i flere farver, der passer til den enkelte 
person, praktisk og flasken tåler maskinvask.

Farve: Hvid 00, lyserød 23, orange 37, blå 50, navy 58, grøn 60, sort 99
Størrelse: 60 cl
Pris: 95,-

LORD NELSON VANDFLASKE MED SUGERØR 
411176
Vandflaske fremstillet af BPA-fri TRITAN-plastik og udstyret med et sugerør. 
Flasken er ikke egnet til kulsyreholdige drikkevarer.

Farve: Gennemsigtig 00, lyserød 23, blå 50, navy 58, grøn 60, sort 99
Størrelse: 70 cl
Pris: 60,-
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LORD NELSON KØLETASKE 
411244
En blød, stilfuld og praktisk køletaske, der kan rumme op til 23 liter mad eller drik-
ke. Perfekt til at tage med på stranden, på udflugt eller en picnic. De justerbare 
skulderremme og praktiske bærehåndtag gør den nem at transportere. De bløde 
håndtag kan spændes sammen for at give et behageligt greb. Når køletasken er 
tom, kan den nemt foldes sammen og gemmes væk.

Køletasken holder på kulden i lang tid, takket være den tykke PEVA polstring, som 
også er nem at tørre af. Den er fremstillet af recycled materialer fra PET-flasker 
med håndtag og skulderrem af bomuld og PU-læder.

 

Farve: Grøn 65, grå 95 
Materiale: R-PET, PU-læder, PEVA 
Størrelse: 37x22x29 cm, 23 l. 
Emballage: Plastpose 
Pris: 303,-

LORD NELSON PICNICTÆPPE 
411261
Et behageligt picnictæppe med en blød fleece overflade, der er nem at 
tage med til stranden eller på udflugt. Bagsiden er fremstillet af vandafvi-
sende PEVA materiale, der modstår fugt og snavs.

Tæppet kan nemt og enkelt rulles sammen og bæres ved hjælp af det 
bløde bærehåndtag. Fremstillet af recycled materialer fra PET-flasker 
med håndtag i kraftig bomuld og kunstlæder.

Farve: Grøn 65, grå 95 
Materiale: R-PET, PU-læder, PEVA 
Størrelse: 130x170 cm 
Emballage: Plastpose 
Pris: 191,-
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ORREFORS HUNTING KØLETASKE 
410846
Køletaske i lærredsstof med justerbare skulderremme og 
håndtag. Den tykke isolering holder maden kølig hele dagen. 
Detaljer i PU-læder. 

Farve: Sand 03, navy 58, grøn 65, grå 95 
Rummer: Ca. 27 L
Pris: 480,-

ORREFORS HUNTING KØLERYGSÆK 
410847
En rigtig pæn rygsæk-køletaske i robust lærredsstof med et 
stort hovedrum og tre små lommer. Rygsækken har justerbare 
stropper og holder indholdet køligt hele dagen.  
Detaljer i PU-læder. 

Farve: Sand 03, navy 58, grøn 65, grå 95
Rummer: Ca. 23 L  
Pris: 480,-

ORREFORS HUNTING KØLERYGSÆK LILLE  
410344
Fleksibel kølerygsæk, hvor du kan få plads til eksempelvis en 
flaske, frugter og en termoflaske. Rygsækken er en mindre 
variant af 410847.

Farve: Grøn 60, grå 95
Materiale: Kanvas
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 24x35x13 cm
Pris: 383,-

ORREFORS HUNTING KØLETASKE LILLE 
410343
Pæn og handy køletaske, hvor du kan få plads til eksempelvis 
to madpakker og en termosflaske. Tasken er en mindre variant 
af 410846.

Farve: Grøn 60, grå 95
Materiale: Kanvas
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 30x20x20 cm
Pris: 383,-
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LORD NELSON KØLETASKE 
411192
Rummelig køletaske i polyester med bærehåndtag, lynlås til lukning 
i toppen og et lille rum bagpå. Til en dag på stranden, havet eller en 
udflugt, så er denne køletaske perfekt til opbevaring af frokost eller 
andre kølevarer.

Farve: Turkis 54, navy 58, grå 95, sort 99
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 45x38x18 cm
Pris: 119,-

LORD NELSON KØLE-RYGSÆK R-PET
410999
Rummelig kølerygsæk fra Lord Nelson med en stor lomme foran, en 
mindre lomme på toppen og indersiden af låget. Perfekt til udflugtsdage, 
kampe eller picnic. BPA-fri.

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95, sort 99
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 30x15x41
Pris: 207,-
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QUEEN ANNE SAMMENKLAPPELIG KURV 
411001
Sammenklappelig kurv med bærehåndtag. På siden er der et rum med 
lynlås, der er perfekt til opbevaring af nøgler, telefon osv. Tasken er 
fremstillet af slidstærkt 600D polyester, som også er vandafvisende. 
Populært produkt til både indkøb og som picnickurv.
 
Farve: Rød 35, orange 36, tyrkis 54, blå 50, grå 95, sort 99
Materiale: 600D Polyester – Størrelse: 39x24x27 cm, 30 L
Emballage Plastpose
Pris: 191,-

QUEEN ANNE SAMMENKLAPPELIG KURV MED KØLERUM  
411034
Sammenklappelig kurv med bærehåndtag og kølerum. På siden er der et 
rum med lynlås, der er perfekt til opbevaring af nøgler, telefon osv. Tasken er 
fremstillet af slidstærkt 600D polyester, som også er vandafvisende. Populært 
produkt til både indkøb og som picnickurv.
 
Farve: Rød 35, orange 36, tyrkis 54, blå 50, grå 95, sort 99
Materiale: 600D Polyester – Størrelse: 39x24x27 cm, 30 L
Emballage Plastpose
Pris: 223,-
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LORD NELSON REJSETOILETTASKE
411147
Rejse toilettaske i bomuldslærred med ophængningskrog. 
Stort rum samt flere små prak-tiske lommer til opbevaring.

Farver: Sand 03, marine 58, grå 95, sort 99
Størrelse: 17x9x23 cm
Pris: 143,-

QUEEN ANNE TOILETTASKE  
410089
Praktisk toilettaske med mange lommer og 
ophængningskrog. 

Emballage: Plastikpose
Størrelse: 17,5x9x23 cm
Pris: 79,- 
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LORD NELSON DUFFLEBAG 
411153
Tasken er produceret af robust stof, med spænder i siden. Tasken har et 
stort rum og er let at pakke.

Farve: Grå 95, navy 58
Materiale: Kanvas
Størrelse: 55x35x25 cm. Volume: ca 40 liter
Pris: 519,-

LORD NELSON ARBEJDSTASKE  
411082
Praktisk taske med lang bærerem. Specielt indrettet 
computerrum som gør den fremragende som arbejdstaske.

Farver: Grå 95, navy 58
Materiale: Kanvas
Emballage: Non woven pose
Størrelse: 38x12x29 cm
Pris: 479,-

LORD NELSON FODRAL TABLET 
411234
Stilfuldt og praktisk taske / sleeve til en tablet. Den er fleksibel med flere 
rum, der kan tilpasses med eget print eller broderi.

Farve: Navy 58, grå 95
Materiale: Kanvas
Emballage: Plastikpose
Mål: 21x29 cm
Pris: 199,-

LORD NELSON LAPTOP TASKE 
411214
Lærredstaske til 15” bærbar computer. En fleksibel taske med flere rum, 
hank og visitkortlomme. En taske, der er nem at tage med til møder og 
som kan tilpasses med dit eget print eller broderi. Håndtag i PU læder.

Farve: Navy 58, grå 95
Materiale: Kanvas
Emballage: Plastikpose
Mål: 35x23 cm
Pris: 319,-
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Morberg Orrefors Hunting Courier Bag Kanvas 
411167 
Arbejdstaske med voksbehandlet bomuldslærred i 450 g/m², 
indeholder rum og lommer der passer til den studerendes- og 
kontormedarbejderens behov. Detaljer i ægte læder og messing.

Størrelse: 48x28x16 cm
Pris: 2639,-

Morberg Orrefors Hunting Dufflbag, Lærred 
411166
Rummelig og praktisk duffelbag med voksbehandlet bomuldslærred i 
450 g/m², perfekt til en weekendtur eller lidt længere rejse. Detaljer i 
ægte læder og messing.

Størrelse: 51x28x31 cm
Pris: 2639,-

Morberg Orrefors Hunting Toilettaske Kanvas 
411168
Toilettaske med voksbehandlet bomuldslærred i 450 g/m², inde-
holder rum og lommer til de flestes behov. Detaljer i ægte læder 
og messing.

Størrelse: 28x13x14 cm
Pris: 559,-

Morberg Orrefors Hunting Courier Bag 
411163 
Arbejdstaske med yderstof af 60% polyester og 40% bomuld,  
mange praktiske rum og lommer inklusive en computerlomme.

Størrelse: 47x30x17 cm
Pris: 559,-

Morberg Orrefors Hunting Toilettaske 
411164 
Toilettaske med yderstof af 60% polyester og 40% bomuld,  
fleksibel og let at pakke ned til rejsen.

Størrelse: 27x14x15 cm
Pris: 239,-

Mere Morberg by Orrefors Hunting i 
afsnittet Outdoor, side 54.
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NET I GENANVENDELIGT BOMULD, 150G  
411140 
Nettet er vævet af genbrugs bomulds tråde tilført ekstra polyestertråde til 
fibrene, for at gøre den mere holdbar, da genbrugsbomuld er svagere. 

Materiale: 80% genbrugsbomuld, 20% polyester
Nettet er godkendt i henhold til Global Genbrug Standard
Farve: Hvid 00, rød 35, lyserød 36, navy 58, grå 95, sort 99
Størrelse: 41x38 cm
Pris: 24,-

NET 150 GRAM MED KORTE BÆREHÅNDTAG   
411112
Praktisk og anvendelig bomuldsnet med håndtag.  
Findes i flere friske farver. 

Farve: Hvid 00, naturhvid 02, gul 12, lyserød 23, rød 35, lilla 46, 
blå 58, mørkegrå 97, sort 99 
Vægt: 150 g /m²
Størrelse: 41x38 cm
Pris: 20,-

NET 150 GRAM MED LANGE BÆREHÅNDTAG  
410156
Bomuldsnet i moderne snit med lange bærehåndtag.

Farve: Hvid 00, naturhvid 02, gul 12, lyserød 23, orange 36, 
rød 35, lilla 46, turkis 54, blå 58, lime 62, mørkegrå 97, sort 99 
Vægt: 150 g/m²
Størrelse: 41x38 cm
Pris: 20,-
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BOMULDSNET 150G FAIRTRADE 
411127
Bomuldsnet der er produceret i genanvendeligt bomuld, Fair Trade  
certificeret. Fairtrade-mærket garenterer, at produktet er udviklet med 
tanke på miljøet og dem, der arbejder med bomuld.

Farve: Natur 02, sort 99
Vægt: 150 g/m2

Størrelse: 41x38 cm
Pris: 36,-

BOMULDSNET 450 G 
411128
Enkel bomuldsnet i 450g/m2 bomuld. Kan udvides både i bund og sider. 

Farve: Natur 02, sort 99 
Vægt: 450 g/m2

Størrelse: 38x41x12 cm
Pris: 60,- 

BOMULDSNET 290 G 
410155
Gedigent bomuldsnet med slidstærk bund og korte bæreremme. 

Farve: Natur 02, sort 99
Vægt: 290 g/m2

Størrelse:  42x42x12 cm
Pris: 36,-

KOSTA LINNEWÄFVERI HØRPOSER 
410160
Hørposer med snørelukning og i fire forskellige størrelser.
 
Størrelse/pris: 
10x52 cm: 31,-
15x20 cm: 29,-
20x30 cm: 32,-
30x40 cm: 42,-
40x50 cm: 49,-

LORD NELSON FROKOSTNET JUTE 
411136
Nettet fremstillet af juteplantens stængler, der er grove og stive til 
at væve af. For at blødgøre anvendes spindeolie, hvilket  
giver juten sin karakteristiske duft. Nettet der er perfekt til din 
madpakke, er beskyttet med PE-plastik på indersiden. 
Sæt evt. en lille besked på nettet. 

Yderside: 100% jute, Indersiden i 100% PP plast 
Størrelse: 26,5x15x28 cm
Pris: 31,-

LORD NELSON FROKOSTNET 
410858
Lille taske til dine madkasser i en pæn matteret finish. 

Farve: Hvid 00, sort 99
Størrelse: 32x20x17 cm
Pris: 20,-
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LORD NELSON VICTORY NET KYSTLIV 
411241
Stofnet med forstærket bund og i slidstærkt bomuldslærred i fire forskellige farver med mærket ”Coast 
Life”. brug den som strandtaske eller som indkøbsnet. 

Farve: Sand 03, marineblå 58, grå 95. sort 99
Materiale: 100% bomuldslærred
Emballage: Bulk pakket
Størrelse: 37x42, bund 10x37 cm
Pris: 111,-

LORD NELSON VICTORY STRANDTASKE 
411272
En rummelig strandtaske fremstillet af kraftig bomuld, der rummer alt, 
hvad man har brug for til en dag på stranden. Sidelommen giver plads 
til mindre løse genstande, og de robuste håndtag kan håndtere både 
våde håndklæder og strandfund på vejen tilbage.

Farve: Mørkegrå 95 
Materiale: 100% bomuld 
Størrelse: 57x47x10 cm 
Emballage: Polybag 
Pris: 279,-

LORD NELSON VICTORY NET TORSVIK
410222
Let stofnet med plads til badehåndklæder, badetøj og andre ting du 
vil have med på stranden. Match gerne med hammam 410221 og 
hammam badekåben 410337

Farve: Hvid 00, navy 58
Materiale: 100% bomuld
Emballage: Plastikpose
Mål: 41x38 cm
Pris: 52,-

LORD NELSON VICTORY NET MEDBO
410336
Let stoftnet med plads til badehåndklæder, badetøj og andre ting 
du vil have med på stranden. Matcher mønsteret og farverne fra 
hamam 410335.

Farve: Blå 50, grøn 60, grå 95
Materiale: 100% bomuld
Emballage: Plastikpose
Mål: 41x38 cm
Pris: 55,-
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LORD NELSON INDKØBSNET  
411177
Praktisk indkøbsnet, som du fastgør på kundevognen,  
hvilket gør det nemt at fylde varer i.

Farve: Navy 58, sort 99
Størrelse: 41x33x28 cm
Pris: 52,-

LORD NELSON INDKØBSNET  
MED RUM TIL KØLEVARER 
411178
Praktisk indkøbsnet, som du fastgør på kundevognen, hvilket gør  
det nemt at fylde varer i. Den leveres desuden med et ekstra rum  
til kølevarer, som du fastgør med velcro.

Farve: Navy 58, sort 99
Størrelse: 41x33x28 cm
Pris: 104,-
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LORD NELSON CYKELTASKE FILT R-PET 
411252
Du sætter denne rummelige cykeltaske fast på styret og gør cykelturen
behagelig. Cykeltasken i gråt filtstof har sorte detaljer og er fremstillet
af recycled materiale fra PET-flasker. På fronten er der et mindre rum til
let tilgængelige ejendele. Den rummelige taske har justerbare stropper
til ryggen og lukning foran. De robuste håndtag i toppen kan sættes
sammen og giver endnu en mulighed for at bære tasken.

Farve: Grå 97
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 41x27x11 cm, 26 l
Emballage: Plastpose
Pris: 183,-

LORD NELSON DUFFEL BAG FILT R-PET 
411253
Oplev vores praktiske og miljøvenlige duffeltaske i gråt filtstof fremstillet af
100% R-PET. Tasken har to mindre rum, et på fronten og et på den korte
side, begge udstyret med lynlåse til mindre tilbehør. Den stabile bund
med bundnitter og store opbevaringskapacitet gør den perfekt til rejser
og daglig brug. Kan bæres med enten skulderrem eller håndtag.

Farve: Grå 97,
Materiale: Fillt, R-PET
Størrelse: 50x28x24 cm, 30 l
Emballage: Plastpose
Pris: 183,-

LORD NELSON FILTPOSE MED SNØRE - R-PET 
411251
Pose med snøre af grå filt produceret af R-PET, dvs. recycled pet-flasker.
Når den er fyldt, skal du bare trække den sammen og hænge den på din
skulder - eller bære som rygsæk. Praktisk, enkel og et prisbilligt produkt.

Farve: Grå 97
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 34x22 cm, 33 l
Emballage: Plastpose
Pris: 36,-
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LORD NELSON TASKE TIL FLASKER R-PET 
411250
Denne taske til flasker er både stilfuld og miljøvenlig. Fremstillet af gråt
filtstof fra recycled PET-flasker. Tasken har et stort håndtag og en stabil
bund.
Farve: Grå 97
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 14,5X42 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 23,-

LORD NELSON TASKE TIL MADPAKKEN R-PET 
411256
Gør det nemt at tage din madpakke med. Den lille taske er fremstillet
af blødt filtstof af 100% R-PET. Den er nem at have med og kan rumme
dagens madpakke og lidt mere! Nem at bære med håndtagene, og efter
brug klappes den let sammen.
Farve: Grå 97
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 32x20x17 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 47,-

LORD NELSON KØLETASKE R-PET 
411254
Rummelig køletaske i polyester med bærehåndtag, lynlås lukning øverst
og et mindre rum på bagsiden. En dag på stranden, på havet eller en
udflugt? Så er denne køletaske perfekt til opbevaring af frokost og andre
nedkølede genstande.

Farve: Grå 97 
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 30x22x22 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 183,-

LORD NELSON TASKE AF FILT R-PET 
411255
Enkel og praktisk filtpose fremstillet af recycled PET-flasker. Lange
håndtag til at kunne hænge tasken på skulderen. Taskens bund kan
både foldes ud og foldes ind, for en stabil bund under brug og for
praktisk opbevaring.

Farve: Hvid 00, marine 58, grå 97, sort 99
Materiale: Filt, R-PET
Størrelse: 36x40x11 cm, 12 l
Emballage: Plastpose
Pris: 55,-
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Orrefors Hunting er en serie af produkter, 
der er tilpasset alle, der kan lide at være 
ude i naturen. Produkterne bliver leveret 
i en lækker indpakning af bølgepap og i et 
gennemtænkt design, der er 
perfekt til at give som gave.
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ORREFORS HUNTING GRILLSÆT 
410859
Robust BBQ grillværktøj til den kræsne grillmester. Træhåndtag til 
isolering og det tykke rustfrie stål giver en robust og eksklusiv følelse. 
Leveres i en flot æske.

Længde: 46 cm
Pris: 399,-

ORREFORS HUNTING KÆDESAV 
410851
Minimalistisk men meget effektiv sav til alle udendørs aktiviteter.  
Tænderne på kæden skærer i begge retninger, og gør skæringen af 
mindre træstykker meget let. Leveres i en fin nylonpose og gaveæske. 

Størrelse: 65 cm. kæde, totalt 100 cm
Pris: 239,-

ORREFORS HUNTING MULTIVÆRKTØJ 
410854
Skal du fikse din bil, skære i træ eller hamre et søm i, så ha’ dette 
værktøj med uanset hvor du går. Indeholder en tang, en kniv, en ham-
mer, en lille økse, knive, neglefile, skruetrækkere, og dåseåbner.  
Leveres i en lærredspose og gaveæske. 

Længde: 15 cm
Pris: 199,-

ORREFORS HUNTING MULTIVÆRKTØJ, LILLE 
411242
Lille og praktisk værktøj til at putte i lommen eller bære i et bælte ved 
hjælp af den påsatte nylontaske. Indeholder tænger, 4 forskellige forkert 
deling skruetrækkere, oplukker, takket kniv, kniv og neglefil.

Farve: Stål 94
Materialer: Rustfrit stål og gummi træhåndtag
Emballage: Papæske
Størrelse: Længde udfoldet 10,5 cm, foldet 7 cm
Pris: 215,-

ORREFORS HUNTING GRILLSÆT, 2-PAK 
411271
Holdbare grillredskaber til den kræsne grillentuiasten. Et robust grillsæt bestående 
af tang og en spatel med ergonomiske håndtag fremstillet af bæredygtigt akacietræ. 
Tangen kan også låses, og begge redskaber kan hænges op til opbevaring.

 
Farve: Stål 94 
Materiale: Håndtag af akacietræ, rustfrit stål 
Størrelse: 46 cm 
Emballage: OH-boks 
Pris: 299,-

ORREFORS HUNTING GRILLSET, 3-PACK 
411270
Et stilfuldt grillsæt, der indeholder en tang, en spatel og en gaffel. Alt, hvad 
der behøves for at forberede en perfekt grillmiddag. Det leveres med en 
attraktiv opbevaringspose med snøre, hvilket gør det til en oplagt gave til 
grillmesteren!

 
Farve: Stål 94 
Materiale: Håndtag i polypropylen, rustfrit stål, opbevaringspose i bomuld 
Størrelse: 40, 43, 40 cm 
Emballage: OH-boks 
Pris: 299,-
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ORREFORS HUNTING PIZZA KIT 
410850
Få den perfekte pizza med hjælp dette pizzasæt fra Orrefors 
Hunting. Varmen fra pizzastenen giver pizzaen en sprød bund 
og den foldbare pizzaspatel gør håndteringen af pizzaen nem! 
Sættet leveres i en pizzaæske.
 
Størrelse: Diameter pizzasten 33 cm, spatel 63 cm udfoldet.
Pris: 479,-

ORREFORS HUNTING FOLDABLE SKILLET  
410855
Sammenfoldelig stegepande til udendørs madlavning over 
bålet. Produceret af rustfrit stål med et hult håndtag, hvor du 
kan stikke en pind ind som forlængelse, hvis den bliver for 
varm at holde på. Leveres i en pæn lærredspose til opbevaring 
samt gaveæske.

Diameter: 28 cm.
Pris: 303,-

ORREFORS HUNTING BBQ GLOVE 
411131
Beskyt dine hænder med disse BBQ handsker i læder fra 
Orrefors Hunting. Leveres som et par i en flot æske.

Størrelse: Onesize
Pris: 239,-

ORREFORS HUNTING MEAT FLIPPER 2-PAK 
411137
En kanon god ”flipper” til grillen. De lange håndtag gør, at du 
ikke brænder dig, og stadigvæk kan nå grillen. Fantastisk til at 
flippe kød, kylling og grøntsager. Leveres i 2-pak med forskelli-
ge længder på skaftet. Leveres i en stilfuld æske.

Materiale: Skaft i stål, håndtag i gummitræ. 
Størrelse: 32 cm, 55 cm
Pris: 159,-

ORREFORS HUNTING GLAZE GRYDE 
410849
En lille støbejerngryde, som kan placeres på grillen for at holde 
marinaden varm. Leveres med en pæn marianadepensel - en perfekt 
gave til den vedholdende BBQ-entusiast.

Volume: 0,4 l
Pris: 199,-

ORREFORS HUNTING STEAKKNIVE  
410853
Fire lækre grillknive fra Orrefors Hunting. Med disse skarpe knive kan du 
skære igennem ethvert stykke kød – uanset om det er gennemstegt,  
medium eller rødt. Leveres i en stilfuld æske.

Længde: 25 cm
Pris: 431,-
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ORREFORS HUNTING GRILLSPYD 2-PAK 
410848
Et sæt med to grillspyd af rustfrit stål. Konstruktionen gør 
det nemt at tømme spyddet for kød eller grøntsager. Bare et 
lille skub på håndtaget mod spidsen, og alle stykker falder af. 
Leveres som 2-pak i en gaveæske.

Størrelse: 45 cm
Pris: 200,-

MORBERG ORREFORS HUNTING SPYD, 2-PAK  
411169 
2-pak stålspyd af rosé-forgyldt rustfrit stål. Pakket i en nylonpose.

Størrelse: 37 cm
Pris: 183,-

MORBERG ORREFORS HUNTING TELESKOP 
GRILLGAFFEL 
411170 
Grillgaffel i rustfrit stål og håndtag af eg – pakket i en nylonpose.

Størrelse: 19-80 cm
Pris: 175,-

LORD NELSON CORN HOLE GAME 
411189 
Corn Hole er et sjovt, nemt og et perfekt spil til at udfordre dine kolleger, 
familie eller venner.

Materiale: Træ
Størrelse: 30x50x4 cm, ben 11 cm
Pris: 279,-

SÅDAN SÆTTER DU CORN HOLE BRÆTTET OP:
Placer brættet i en afstand på 3-8 meter fra kasteren afhængigt af hvad mulig-
hederne er. Til at begynde med, start ved 3 meter og øg distancen, efterhånden 
som dit spil forbedres.

SÅDAN SPILLER DU:
SINGLE
1. Skift underhåndskast mellem to spillere, indtil alle 8 poser er blevet kastet.
2. Gentag indtil 1 spiller vinder spillet.

DOBBELT (2 grupper af 2)
1. En spiller fra hvert hold tager skiftevis underhåndskast, indtil alle 8 poser er 
blevet kastet.
2. De to andre spillere venter ved brættet og noterer indbyrdes scoringen.
3. Spillerne skifter nu roller og fortsætter med at spille mod brættet, dvs. de, der 
kastede først, vil nu se på og notere pointene og omvendt.

REGLER:
1. Det første hold, der når 21 point, vinder!
2. Kast altid med fødderne bag forkanten af brættet.
Et kast foran brættet betragtes som en fejl og tæller ikke
3. Alle poser, der forlader en spillers hånd, betragtes som et kast.

SCORING:
1. Pose i hul = 3 point
2. Pose på brættet eller delvist i hullet = 1 point
3. Pose på jorden = 0 point
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LORD NELSON GOLFPARAPLY 
411083
Paraply med spids top, så den nemt kan stikkes ned i græsset. 
Paraplyen har en automatisk pop-up, og skærmen er produceret 
i 190T polyesterpongee.

Farve: Rød 35, royal 55, navy 58, grå 95, sort 99
Størrelse: Dug 130 cm, skaft 63,5x1,4 cm
Pris: 120,-

LORD NELSON KLASSISK PARAPLY  
411085
Klassisk paraply med buet håndtag og glasfiber skaft.  
Paraplyen har en automatisk pop-up, og skærmen er produceret 
i 190T polyesterpongee. 

Farve: Rød 35, grå 95, sort 99
Størrelse: Dug 112 cm, skaft 63,5x1,2 cm
Pris: 120,- 

LORD NELSON KOMPAKT PARAPLY  
411086
En let paraply, som du nemt at tage med dig, med glasfiber hånd-
tag, auto pop-up, og skærm er af 190T polyesterpongee.

Farve: Sort 99 
Størrelse: Stof 102 cm, 58 cm skaft
Pris: 100,- 

LORD NELSON SPORTSPARAPLY 
411084
Paraply med glasfiber skaft og dobbeltlag paraply-dug i toppen. 
Paraplyen har en automatisk pop-up, og skærmen er produceret 
i 190T polyesterpongee. 

Farve: Rød 35, royal 55, navy 58, grå 95, sort 99
Størrelse: Dug 112 cm, skaft 63,5x1,4 cm
Pris: 120,- 
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REFLEKSVEST  
411036
Bliv sikker med vores refleksveste som er CE-mærkede og godkendte 
med EN20471 til voksne og EN1150 til børn. 

Farve: Orange 36, lime 62.
Emballage: Plastikpose
Størrelse: Onesize voksen 66x67 cm, onesize barn 40x51 cm 
Pris: Børn 24,- voksen 34,-

SIKKERHEDSVEST MED VELCRO
411174
Sikkerhedsvest i reflekterende materiale med god synlighed i mørket.
Lukning med velcro foran.

Størrelse: 65x70 cm
Pris: 72,-

SIKKERHEDSVEST MED LYNLÅS
411175
Sikkerhedsvest i reflekterende materiale med god synlighed i mørket.
Lukkes med lynlås foran.

Størrelse: 65x70 cm
Pris: 80,-

REFLEKSSELE
411179
Denne reflekssele er perfekt til at have med overalt, da den er nem 
at rulle sammen og opbevare. Stropperne er justerbare og passer 
derfor til de fleste størrelser.

Farve: Lime 62 
Størrelse: 51x54 cm
Pris: 79,-
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LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK VIDAR 
410994
Pudebetræk Vidar i Victory serien har det klassiske  
ankermærke i midten, et hvidt syet kryds og det leveres i fire 
forskellige maritime farver. 

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 50x50 cm
Pris: 127,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK VICTORIA
410889
Maritimt og stilfuldt pudebetræk med et påsyet kryds der matcher.

Farve: Sand 03, rød 35, grå 95
Størrelse: 50x50 cm
Pris: 144,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK BJÄRRED
410998
Pudebetræk med hvidt kryds og hvid ramme. Enkelt og stilfuldt 
med et maritimt udtryk.

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58,
Størrelse: 50x60 cm
Pris: 143,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK YACHT 
410891
Pudebetræk med en diagonal søm med reb gennem øjet og en lille 
påsyet etiket.

Farve: Sand 03, rød 35, navy 58, grå 95
Størrelse: 50x60 cm
Pris: 144,-
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LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK 
410767
Pude af kraftig bomuld med reb gennem øjet i det ene hjørne.

Farve: Rød 35, navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 50x60 cm (til pude 50x50 cm)
Pris: 159,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK STRIPE  
410766
Pudebetræk produceret af tyk bomuld med vandrette linjer 
og et reb gennem et øje i det ene hjørne.

Farve: Rød 35, navy 58 
Emballage: Plastikpose 
Størrelse: 50x60 cm (til pude 50x60 cm)  
Pris: 189,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK SALT IN THE AIR 
410835
Pudebetræk produceret af bomuld med teksten ”Salt in the air, 
Sand in my hair”. 100% bomuld. 

Farve: Navy 58, rød 35, grå 95, sand 03, sort 99
Størrelse: 50x60 cm
Pris: 119,-

LORD NELSON VICTORY PUDE SEASIDE  
410948
Polyesterfyldt, cylinderformet pude af bomuldslærred med  
teksten ”Seaside”.

Farve: Navy 58, grå 95
Størrelse: 45x20 cm
Pris: 255,-
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LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK ENGESBERG
411239
Pudebetræk i maritime farver med mærket ”Let your dreams set, coast 
life. Salt water heals everything”.

Farve: Navy 58, grå 95
Materiale: Bomuld
Emballage: Plastikpose
Mål: 50x60 cm
Pris: 199,-

LORD NELSON VICTORY LÖDDE PUDEBETRÆK 
410997
Maritimt pudebetræk med buet tekst ”Sailing Regatta”, midt i puden 
er et hvidt kryds ned til etiketten ”Coast Life”. Øje med reb i venstre 
hjørne til ophæng.

Farve: Navy 58, grå 95
Emballage: Plastikpose 
Størrelse: 50x60 cm (til pude 50x50 cm)
Pris: 143,-

LORD NELSON VICTORY BARSEBÄCK PUDEBETRÆK 
410996
Maritimt pudebetræk i bomuld. Det klassiske anker i midten, øjet på 
siden med reb til ophæng gør det velegnet til dem, der elsker livet på 
havet.

Farve: Navy/rød 5835, navy/grå 5895
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 50x60 cm (til pude 50x50 cm)
Pris: 159,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK FALSTERBO 
410995
Pudebetræk fremstillet af 100% bomuld med mærket ”Coast Life”, der forstær-
ker den maritime følelse. I midten af den øverste kant er der et øje med et reb 
til ophæng af puden.

Farve: Rød 35, navy 58,
Størrelse: 50x60 cm
Pris: 127,-
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LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK FURUVIK 
411237
Pudebetræk, der med sine klassiske maritime farver og mønstre af et 
kryds, gør pudebetrækket til en stilfuld indretningsdetalje i hjemmet, 
båden eller sommerhuset.

Farve: Sand/rød 35, sand/marineblå 58, sand/mørkegrå 97
Materiale: Bomuld
Emballage: Plastikpose
Mål: 50x60 cm
Pris:199,-

LORD NELSON VICTORY PUDEBETRÆK KULLSAND
411238
Pudebetræk med klassiske striber, der leder tankerne hen på sand og 
hav. Det gør, at det passer lige så godt på altanen som i båden eller 
sommerhuset.

Farve: Sand/marine 58
Materiale: Bomuld
Emballage: Plastikpose
Mål: 50x60 cm
Pris: 199,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PUDEBETRÆK STORSAND 
411240
Et naturligt pudebetræk med en farvet ramme. Perfekt at kombinere 
med andre pudebetræk.
Farve: Sand 03, navy 58
Materiale: Bomuld
Forpakning: Plastikpose
Størrelse: 50 x 50 cm
Pris: 159,-

LORD NELSON VICTORY KÄVLINGE PUDEBETRÆK 
410892
Pudebetræk fremstillet af 100% bomuld med mærket ”Yacht Club 
Since 1975”. Øje og reb på den ene side til ophæng.

Farve: Navy 58
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 50x60 cm (til pude 50x50 cm)
Pris: 127,-
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LORD NELSON VICTORY FLEECEPONCHO KULING 
410219 
Blød og varm fleeceponcho med et maritimt mønster af fyrtårne og 
bøjer. 

Farve: Hvid 00, navy 58 
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 120x160 cm
Pris: 103,-

LORD NELSON VICTORY FLEECE PLAID KUST 
421057
Fleece plaid i 250 g/m² med maritime motiver sammen med 
kystbyer.

Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 120x160 cm
Pris: 96,-

LORD NELSON VICTORY FLEECEPONCHO KUST 
410764

Fleeceponcho med spændende motiver inspireret fra kysten og havet.

Størrelse: 120x160 cm
Emballage: Plastikpose
Pris: 139,-

LORD NELSON VICTORY PLAID MICRO MINK 
410220
Plaiden Yacht med høj maritim følelse og i en superblød mikro-
mink til at varme dig på en kold dag/aften ved havet, i sofaen eller 
på terrassen.

Farve: Navy 58
Emballage: Plastikpose  
Størrelse: 120x160 cm
Pris: 199,-
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LORD NELSON LYSLANTERNE 
410731
Lord Nelsons lanterne af stål med glas, spreder hyggelig  
stemning og lyser op – både ude og inde. 

Farve: Stål 94
Størrelse: 42x17 cm 
Emballage: Gaveæske 
Pris: 389,-

ORREFORS JERNVERK LYSLANTERNE
410341
Stilfuld lanterne i rustfrit stål med glasvægge. Modstår vind godt og 
skaber et hyggeligt lys både indendørs og udendørs.

Farve: Stål 94
Materiale: Rustfrit stål
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 41x17x18 cm
Pris: 343,-

ORREFORS JERNVERK LYSLANTERNE
410342
Sort robust lanterne i træ med glasvægge og rustfrie ståldetaljer. Lan-
ternen bliver en stilfuld detalje i interiøret og skaber et hyggeligt skær.

Farve: Sort 99
Materiale: Rustfrit stål med fyrretræ
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 40x17x17 cm
Pris: 359,-
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ORREFORS JERNVERK MØNSTRET LYSESTAGE
411246
Håndlavet lysestage, der også kan bruges som krukke. Hver lanterne 
er unik med sit brogede mønster. Lysestagerne spreder et smukt lys 
og skaber en hyggelig atmosfære.

Farve: Hvid 00, blå 50, sort 99
Materiale: Glas
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 15x15 cm
Pris: 359,-

ORREFORS JERNVERK MØNSTRET LYSESTAGE
411245
Håndlavet lysestage, der også kan bruges som krukke. Hver lysestage 
er unik med sit brogede mønster. Lysestagerne spreder et smukt lys 
og skaber en hyggelig atmosfære.

Farve: Hvid 00, blå 50, sort 99
Materiale: Glas
Emballage: Gaveæske
Størrelse: 10x10 cm 
Pris: 215,-

ORREFORS JERNVERK GLAS LYSESTAGE - ENSFARVET
411235
Håndlavet lysestage eller glaskrukke, der spreder et smukt lys. Lysestagen 
kommer i fire jordfarve. Øg hyggefaktoren ved at kombinere dem. 

Farve: Hvid 00, rust 36, lysegrøn 60, mørkegrøn 65 
Materiale: Glas 
Emballage: Gaveæske 
Størrelse: 10x10 cm 
Pris: 199,- 

ORREFORS JERNVERK GLAS LYSESTAGE - ENSFARVET
411236
Håndlavet lysestage eller glaskrukke, der spreder et smukt lys. Lysestagen 
kommer i fire jordfarver. Øg hyggefaktoren ved at kombinere dem. 

Farve: Hvid 00, rust 36, lysegrøn 60, mørkegrøn 65 
Materiale: Glas 
Emballage: Gaveæske 
Størrelse: 15x15 cm 
Pris: 359,- 

9090



candle
      light

ORREFORS JERNVERK LYSESTAGE FLASKE
411146
Sjov, anderledes lysestage i form af tre flasker, der sidder 
sammen. Giver et flot lys da lysene brænder 
i tre forskellige højder.

Farve: Hvid 00, grå 95
Størrelse: 17, 21 og 30 cm
Pris: 359,-

ORREFORS JERNVERK LYSESTAGE 2-PAK
410866
Farve: Sort 99
Materiale: Keramik, emaljeret inderside
Størrelse: 3,5x11,5 cm 
Pris: 199,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI FLEECEPLAID JAQUARD
411148
Den lækre Jaquard plaid fra Kosta LInewäfveri er fremstillet af blød fleece. Forsiden 
har et mønster af små rektangler, mens bagsiden er glat. Plaiden er lige så blød og 
hyggelig, som den er dekorativ og er velegnet både til at vikle om sig og fremhæve 
interiøret.

Farve: Nougat 04, grå 95
Materiale: 100% Polyester
Emballage: Plastpose med banderole 
Størrelse: 130x170 cm
Pris: 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PLAID NORDBY
421098
Vidunderlig blød og varm plaid lavet af kunstig pels og mikromink, som
giver det et pelsagtigt udseende. Plaiden er stort og varmer og forstærker
følelsen af hygge i hele rummet.

Farve: Hvid 00, nougat 04, grå 95
Materiale: 100% polyester, 300g/m², bagside mikromink
Størrelse: 130x170 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 367,-

KOSTA LINNEWÄFVERI SHERPAPLAID SMEVIKEN
421097
Vidunderlig blød og varm plaid fremstillet af kunstig pels og mikromink,
som giver plaiden et pelsagtigt udseende. Varmer fantastisk og forstærker
følelsen af hygge i hele rummet.

Farve: Beige 02, grå 95
Materiale: Flanell fleece
Størrelse: 130x170 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 367,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI ULDPLAID RAND
421099
Denne stribede håndvævede plaid er både hyggelig og stilfuld! Fremstillet
af højkvalitets uld og akryl, og med store tykke frynser for et ekstra strejf
af elegance. Perfekt til at krybe sammen i på en kold vinteraften.
Farve: Beige 02, Grå 95
Materiale: 30% uld/70% akryl, håndvævet
Størrlse: 130x170 cm
Emballage: Plastpose
Pris: 529,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PLAID KOLSTORP, RECYCLED 
411225
Mønstret plaid / tæppe med forstærket kant og dekorative frynser på den 
korte side. Det varme tæppe er fremstillet af en blanding af polyester, akryl 
og recycled uld.

Farve: Beige 02, grøn 60, mørkegrå 97
Materiale: Ca 63% recycled uld, 22% polyester, 6% nylon, 3% akryl
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 130 x 170 cm
Pris: 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PLAID SJÖVALLEN
411226
Ensfarvet blød plaid / tæppe med flotte frynser på den korte side. 
Det bløde materiale gør plaiden til en hyggelig favorit en kølig aften.

Farve: Beige 02, grøn 60, mørkegrå 97
Materiale: 20% uld, 20% polyester, 60% akryl
Emballage: Plastikpose
Størrelse: 130 x 170 cm
Pris: 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PLAID ULD/AKRYL
410776
Dejlig varmt plaid med farvevalg, der passer ind i ethvert hjem.

Farve: Beige 02, vinrød 38, grøn 60, mørkegrå 97
Materiale: 30% uld, 70% akryl
Størrelse: 130x170 cm
Pris 519,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI PLAID TANGER
410993
Denne plaid er blød og lækker. Passer såvel som en indvendig interiørdetalje 
som til de hyggelige aftener i sofaen.

Farve: Blå 50
Materiale: 20% merinould, 30% polyester, 50% akryl. 20 g/m2 
Størrelse: 130x170 cm
Pris: 519,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI PONCHO PARADISE  
410745
Fleece poncho med Ulrica Hydman Valliens  
klassiske design – Paradise. 

Størrelse: 116x170 cm
Vægt: 300 g/m2
Emballage: Gaveæske
Pris: 199,-

KOSTA LINNEWÄFVERI 2-PAK  
FLEECEPLAID PARADISE  
410592
2-pak fleeceplaid med mønster af Ulrica Hydman Valliens  
klassiske design Paradise.

Størrelse: 116x170 cm
Emballage: Gaveæske
Pris: 360,-

NIGHTINGALE FLEECEPLAID 
410401

Ensfarvet fleeceplaid med ombukket kant. Plaiden er anti-pilling behand-
let, hvilket betyder, at det ikke fnugger. 

Farve: Hvid 00, sand 03, orange 30, rød 35, lilla 46, turkis 54, 
navy 58, lime 62, sort 99 
Emballage: Plastikpose Vægt: 250 g/m² 
Størrelse: 130 x 170 cm 
Pris: 94,- 

NIGHTINGALE  
FLEECE PONCHO 
410717

En poncho i varm fleece som er dejlig at svøbe sig ind i, når 
det bliver koldt. Fungerer lige så godt, hvad enten du skal gå 
ned til postkassen efter morgenavisen, eller hvis du skal sidde 
på altanen. Ponchoen er også en god gave, som holder længe. 

Farve: Hvid 00, sand 03, orange 36, rød 35, lilla 46, turkis 54, 
navy 58, lime 62, sort 99 
Emballage: Plastikpose 
Størrelse: 120x160 cm. Vægt: 250 g/m2 
Pris: 94,- 
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KOSTA LINNEWÄFVERI NAVERSTAD BÆK OG BØLGE 
421100
Et sengesæt med rustikt, stribet mønster i bølgecrepe, der giver en luftig og 
kølende fornemmelse mod huden.

Farve: Blå 50 
Materiale: 100% bomuld vævet bølgecrepe 125 gsm, trådtæthed 128 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-

KOSTA LINNEWÄFVERI FAGERHULT BÆK OG BØLGE 
421101
Få en dejlig søvn i et sengesæt med et klassisk småblomstret og landligt møns-
ter. Vævet i flot bølgecrepe, der giver en kølende fornemmelse mod huden i 
sommervarmen.

Farve: Blå 50 
Materiale: 100% bomuld vævet bølgecrepe 125 gsm, trådtæthed 128 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-
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LORD NELSON RINGSTAD 
421107
Et stilfuldt og tidløst sengesæt med et diskret ternet mønster i dæmpede jord-
farver på en hvid baggrund. Vævet af 70 procent recycled bomuld, så man kan 
sove med god samvittighed.

Farve: Hvid 00 
Materiale: 70% bomuld, 30% polyester, trådtæthed 146 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-

LORD NELSON SKULESTAD 
421103
Et behageligt sengetøjssæt i glatvævet bomuld med alle de eftertragtede 
egenskaber for en god nats søvn. Smukt mønster af sommerblomster i dæmpet 
blåt og beige.

Farve: Hvid 00 
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 144 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-
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LORD NELSON VICTORY SKALHAMN 
421106
Ternet sengesæt i glatvævet bomuld med et maritimt mønster. Lyse og mørke 
striber i blå og rød på en hvid baggrund er den perfekte gave til eksempelvis 
nogen, der drømmer om at vågne op til lyden af   havet.

Farve: Marineblå 58 
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 144 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-

LORD NELSON VICTORY RAMSVIK  
421105
Et behageligt sengesæt i glatvævet bomuld med klassiske maritime striber til 
dem, der drømmer om at blive vugget i søvn af lyden af skvulpende bølger.

Farve: Marineblå 58 
Materiale: 100% bomuld, trådtælling 144 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 359,-
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Sengesæt i blødt naturmateriale. 
Fremstillet af 100% hør, special-
vasket for et rynket look og 
mærket med Oeko-Tex.  

Lækker kvalitet, der giver en blød 
og hjemlig følelse. 

Ekstra pudebetræk kan tilkøbes.

KOSTA LINNEWÄFVERI  HØR
420944
Sengesæt i blødt naturmateriale. Fremstillet af 100% hør, specialvasket for 
et rynket look og mærket med Oeko-Tex. Lækker kvalitet, der giver en blød 
følelse. 

Farve: Hvid 00, natur 02, marin 58, lysegrå 92, mørkegrå 97
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris:
Single sæt 50x60 cm + 150x210 cm: 1279,-
King size 230x220 cm: 2159,-
Extra pudebetræk. 50x60 cm: 199,-
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lyocell
a natural feeling

 100% biodegradable
 responsibly grown trees
 cool and comfortable feeling to the skin
 requires less water and less colour

 in production process

03 95

580097

KOSTA LINNEWÄFVERI NOTTINGHAM SATIN 
LYOCELL 
421047
Stof fremstillet af Lyocell er svedtransporterende, åndbart og føles 
blødt mod huden.

Farver: Hvid 00, sand 03, navy 58, lysegrå 92, mørkegrå 97
Størrelse/pris:  
Single sæt 50x60 cm + 150x210 cm: 439,-
King size 2pcs 50x60 cm + 230x220 cm: 759,-
Ekstra pudebetræk 50x60 cm: 79,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
SENGETÆPPE OG PUDE I FLØJL
421038
Sengetæppe og pyntepude med betræk i blød fløjl, der giver et eksklu-
sivt look på sengen. Det quiltede mønster giver struktur,  
og fløjlen giver en smuk glans.

Farve: Sand 02, navy 58, grå 95
Størrelse/pris: 
Pude 50x50 cm: 119,- 
Sengetæppe 180x260 cm: 799,-
Sengetæppe 260x260 cm: 999,-

KOSTA LINNEWÄFVERI MANCHESTER SATIN
421036
Manchester er vores fineste sengsæt i bomuldsatin.  
Materialet er dejligt blødt og føles køligt mod huden. 
Kan også fås i Kingsize og separate pudebetræk.

Farve: Hvid 00, vinrød 38, sand 03, marin 58, lysegrå 95,  
mørkegrå 97
Størrelse/pris: 
Single sæt 50x60 cm + 150x210 cm: 799,-
King size 230x220 cm: 879,-
Extra pudebetræk. 50x60 cm: 119,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI TORSBYN SATIN
421096
Sengesæt med hyggelige mørke farver, som passer perfekt, når efteråret og
vinteren er på vej. Motiver med fugle, blomster, blade og pærer på skift.

Farve: Mørkegrå 97 | Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Størrelse: Enkeltsæt 50x60 cm, 150x210 cm
Emballage: Plastpose med banderole
Pris: 399,- 

KOSTA LINNEWÄFVERI HOGHEM SATIN 
421102
Forkæl dig selv eller en nærtstående med en behagelig nattesøvn i køligt og luksuriøst satin. Et 
sommerligt sengesæt i dejligt satin vævet af høj bomuldskvalitet. Det er blødt mod huden og 
smukt for øjet med blomstrende mønstre inspireret af frodige haver.

Farve: Beige 02 
Materiale: 100% satinbomuld, trådtæthed 200 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 399,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI DALABERG SATIN
421055
Luksuriøst sengesæt af en skøn bomuldssatin med et fint bladmønster.

Farve: Navy 58, grøn 60, grå 95
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 359,-

KOSTA LINNEWÄFVERI GERLESBORG SATIN
421086
Sengesættet i bomuldssatin med et sommerligt mønster med blomster i 
forskellige farver. Sættet består af et dynebetræk og et pudebetræk.

Farve: Beige 02
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Emballage: Plastemballage med banderole
Størrelse/pris: 50x60, 150x210 cm /439,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI STORMHAGEN SATIN   
420872
Et legende og mønstret sengesæt af den fineste satin,  
leveres med et pudebetræk og et dynebetræk.100% bomuld

Farve: Hvid 00, sand 03, navy 58, grøn 60
Størrelse/pris: 150x210 cm, 50x60 cm / 479,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI KNARREVIK SATIN
421078
Sengesæt Knarrevik i blød satin fra Kosta Linnewäfveri.  
Mønster af hvirvlende blomster og blade i grå toner på en 
mørkegrå bund.

Farve: Grå 95
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 479,-

KOSTA LINNEWÄFVERI VARAMON SATIN  
421023
Smukt sengesæt i satin fra Kosta Linnewäfveri. Mønsteret er 
diskret og nuanceret. 100% bomuld

Farve: Grå 95
Størrelse/pris: 150x210 cm, 50x60 cm / 359,-

KOSTA LINNEWÄFVERI MILLERYD SATIN
421092
Lækkert glat satin sengesæt med blomstermotiv i smukke blå og grå 
toner.

Farve: Grå 97 
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Størrelse: 50x60 cm 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banner
Pris: 479,-
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KOSTA LINNEWÄFVERI KOBBERRØD SATIN
421080
Ternet sengesæt med lyse og mørke striber på en ensfarvet 
mørk bund, fremstillet af eksklusiv satin, der giver en blød og 
kølig følelse mod huden.

Farve: Rød 35, grøn 65
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris:  50x60 cm, 150x210 cm / 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI MUBERG SATIN
421094
Ternet sengesæt i dæmpede farver passer lige så godt i sommerhuset 
som at skabe en rustik og hyggelig følelse i hjemmet.

Farve: Grå 95 
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Størrelse: Enkeltsæt 50x60 cm, 150x210 cm
Emballage: Plastpose med banner
Pris: 359,-

KOSTA LINNEWÄFVERI GROHED SATIN
421081
Ternet sengesæt med lyse og mørke striber på en lys bund, der 
giver en lun fornemmelse. Fremstillet af lækker satin, der giver 
en blød og kølig følelse mod huden.

Farve: Rød 35, grøn 65
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 399,-

LORD NELSON VICTORY NORGÅRD SATIN
421085
Sengesættet med ternet mønster giver en luksuriøs følelse. 
Lad soveværelset og sengesættet være en del af indretning-
en. Sengesættet forstærker følelsen af luksus lige så godt på 
båden, hjemmet eller i sommerhuset.

Farve: Beige 02, navy 58
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Emballage: Plastemballage med banderole
Størrelse/pris: 50x60, 150x210 cm / 439,-
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LORD NELSON VICTORY TEGELSTRAND SATIN
421082
Sengesættet i klassisk design med striber i maritime farver på hvid 
baggrund.

Farve: Hvid 00
Materiale: 100% bomuld, trådtæthed 200
Emballage: Plastemballage med banderole
Størrelse/pris: 50x60, 150x210 cm / 439,-

KOSTA LINNEWÄFVERI LIVERPOOL SATIN
421046 
Eksklusivt sengesæt af bomuldssatin, der med en lidt højere trådtæthed end 
almindeligt satinsæt og en smal stribe (tone i tone) gør det luksuriøst og blødt. 
Leveres også i king size, som inkluderer to pudebetræk.

Farve: Hvid 00, navy 58, grå 95, mørkegrå 97
Størrelse/pris:  
Single sæt 50x60 cm, 150x210 cm: 431,-
King size 2pcs 50x60 cm, 230x220 cm: 699,-
Ekstra pudebetræk 50x60 cm: 79,-

KOSTA LINNEWÄFVERI FJÄLLBACKA SATIN 
420844
Sengesæt i blød satin med bredt stribet design.

Farve: Sand 03, navy 58, grøn 60, grå 95, sort 99
Emballage: Gaveæske  
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 399,-

KOSTA LINNEWÄFVERI SÄLVIK SATIN 
421065
Sengesæt i den blødeste satin med stilrent design af brede striber. 2-delt 
sengesæt hvor du kan købe ekstra pudebetræk til. 

Farve: Sand 03, navy 58, grå 95
Størrelse:
Enkelt sæt, 50x60, 150x210 cm: 399,-
King Size, 2 stk. 50x60, 230x220 cm: 559,- 
Ekstra pudebetræk, 50x60 cm: 63,-
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LORD NELSON STIGEN GARNFARVET
421091
Sæt et personligt præg med dette garnfarvede, ternede sengesæt. Det 
ekstra bløde materiale giver en skøn følelse mod huden og holder dig 
varm om natten.

Farve: Navy 58
Materiale: 100% garnfarvet bomuld, trådtæthed 146
Størrelse: 50x60 cm 150x210 cm
Emballage: Plastpose med banderole
Pris: 479,- 

LORD NELSON SKAVERÖD FLANNELL 
421090
Ternet sengesæt i varm og blød flannel, der passer lige så godt i 
sommerhuset som til at skabe en rustik og hyggelig stemning i et 
hjem.

Farve: Rød 38, navy 58
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 319,- 
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LORD NELSON VICTORY ULEBERGSHAMN MICROFIBER 
421104
Vågn op ved kysten. Et sengesæt med et maritimt mønster fremstillet af let og kølende 
mikrofiber, der hurtigt og effektivt fjerner fugt hele natten.

Farve: Beige 02 
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164 
Størrelse: 50x60 cm, 150x210 cm 
Emballage: Plastpose med banderole 
Pris: 239,-

LORD NELSON VICTORY BERGA MIKROFIBER
421087
Sengesættet med brede og smalle striber i en harmonisk kombination. 
Sættet består af et dynebetræk og et pudebetræk og er fremstillet af 
polyester med den positive egenskab, at det tørrer hurtigt og vejer lidt.

Farve: Navy 58
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Emballage: Plastemballage med banderole
Størrelse/ pris: 50x60, 150x210 cm / 439,-

Fremstillet af polyester hvilket 
betyder, at materialet er let og 
tørrer hurtigt. Yderligere fordele 
er, at det er let og nemt at rulle 
sammen og dermed ikke krøller 
så let. Som flere og flere opdager 
dens gode egenskaber, er mikro-
fiber sengesæt blevet populært 
at tage med på ferie i båden, på 
campingturen eller til sommer-
huset. Sengesættet bør vaskes på 
40 grader.

LORD NELSON VICTORY KUST MICROFIBER
420978
Maritimt sengesæt med design fra populære svenske kystbyer. 

Farve: Hvid 00, navy 58
Vægt: 75 g/m²
Emballage: Plasticpose med banderole.
Størrelse/ pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 239,- 
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LORD NELSON VICTORY JOREHED MICROFIBER
421083
Et blødt sengesæt med et havtema, der skaber en dejlig naturlig 
følelse af at være på båden eller i sommerhuset ved havet.

Farve: Navy 58
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Emballage: Plastemballage med banderole
Størrelse/ pris: 50x60, 150x210 cm / 223,- 

LORD NELSON VICTORY KARLSVIK MICROFIBER
421088
Sengesættet med et mønster af fyrtårne i forskellige størrelser 
på en marineblå baggrund. Her sover man godt – måske med 
drømme om den næste sejltur.

Farve: Navy 58
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Emballage: Plastemballage. med banderole
Størrelse/ pris: 50x60, 150x210 cm / 223,- 
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LORD NELSON VICTORY VASSVIKEN MICROFIBER
421084
Med dette bløde maritime sengesæt sover du godt – måske ved havets dufte og 
bølger, der vugger dig i søvn. Mikrofiberens positive egenskaber gør, at det tørrer 
hurtigt og vejer lidt.

Farve: Sand 03, marineblå 58
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Emballage: Plastemballage. med banderole
Størrelse/ pris:  50x60, 150x210 cm / 223,- 

LORD NELSON VICTORY HAVETS SKATTER MICROFIBER
421043
Sengesæt af mikrofiber og med maritime symboler.

Farve: Narin 58
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Emballage: Plastemballage. med banderole
Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 255,-

LORD NELSON VICTORY HAVSNÄRA MICROFIBER
421069 

Sengesæt i blødt mikrofiber med maritimt mønster bestående af ponto-
ner, måger og redningskranse.

Farve: Navy 58 
Materiale: 100% mikrofiber
Størrelse/ pris: 150x210 cm, 50x60 cm / 239,-
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Ulrica  
Hydman 

Vallien 

KOSTA LINNEWÄFVERI LOVEBIRDS SATIN
421022
Et fantastisk mønster af Ulrica Hydman-Vallien,  
hvor tankerne fører dig direkte ind i Edens Have.

Farve: Hvid 00
Størrelse/pris: 
Sengesæt 50x60 cm, 150x210 cm: 599,-
Ekstra pudebetræk 50x60 cm: 99,-

Ulrica Hydman Vallien har været uvur-
derlig i forhold til Kosta Bodas historie, 
og blev i sin levetid et farverigt ikon i 
glassets verden. Hun havde sans for at 
kombinere fremragende håndværk med 
en utrolig legesyg tilgang. Ulrica fik sin 
debut som glasdesigner i 1971, og blev 
efterfølgende involveret i at forme Kosta 
Bodas produktion gennem 80’erne, 
90’erne og 00’erne. Nogle af hendes 
mest populære designs kan findes trykt 
på Kosta Linnewäfveri sengesæt.

124



Bertil 
Vallien 

KOSTA LINNEWÄFVERI TULIPAN SATIN
421071
Trykt sengesæt af bomuldssatin og motiv af Ulrica Hydman-Valliens 
velkendte tulipan. 

Størrelse/pris:  
Sengesæt 50x60 cm, 150x210 cm: 719,-
Ekstra pudebetræk 50x60 cm: 159,-

KOSTA LINNEWÄFVERI PARADISE 
421072
Trykt mønster på det fineste satinstof, design af Ulrica Hydman-Vallien. 

Farve: Hvid/sort
Matriale: 100% bomuld 
Størrelse/pris: 
Sengesæt 50x60 cm, 150x210 cm: 719,- 
Ekstra pudebetræk 50x60 cm: 159,-

KOSTA LINNEWÄFVERI OK CHECK SATIN
421073
Sengesæt af meget høj kvalitet med design af Bertil 
Vallien, leveres med et hvidt og et sort pudebetræk. 

Størrelse/pris: 50x60 cm, 150x210 cm / 719,-

Bertil Vallien, født i 1938, er en af Sveriges mest 
berømte designere og glaskunstnere. Som de-
signer lader han sig inspirere af skitsering, hvor 
skitsering skaber sin egen verden af inspiration 
- idé føder idé. Bertil finder også inspiration i det 
funktionelle.
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pillows 
    & duvets

LORD NELSON MIKROFIBER DYNE – KØLIG
420455
Denne dyne passer dig, der ofte er varm, 
når du sover.

Farve: Hvid 00
Vægt: 600 g
Materiale: Bomuld, Mikrofiber fyld
Størrelse/pris: 150x210 cm / 359,-

LORD NELSON MIKROFIBER DYNE – VARM 
420457
Denne dyne passer til dig, der ofte fryser, og som kan holde 
dig varm om natten.

Farve: Hvid 00
Vægt: 1200 g
Materiale: Bomuld, Mikrofiber fyld
Størrelse/pris: 150x210 cm / 399,-

LORD NELSON VICTORY MIKROFIBER DYNE  
410812
Dyne med 900 gr. mikrofiber fyld med lang levetid. Leveres i en 
gennemsigtig taske med lynlås. 

Emballage: Stofpose 
Størrelse/ pris: 150x210 cm / 699,- 

LORD NELSON MIKROFIBER DOBBELTDYNE – MEDIUM
420458
Dette er en dobbeltdyne, der er fantastisk  
at kravle ind i sammen med din partner. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 1300 g
Materiale: Bomuld, Mikrofiber fyld
Størrelse/pris: 230x220 cm / 599,- 

LORD NELSON MIKROFIBER DYNE – MEDIUM
420456
Denne dyne passer til dig, der hverken er varm eller kold, men lidt imellem.

Farve: Hvid 00
Vægt: 900 g
Materiale: Bomuld, Mikrofiber fyld

Størrelse/pris: 150x210 cm / 380,-
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micro      fibrepillows

LORD NELSON MIKROFIBER PUDE – LAV 
420451
En lav pude er ofte behagelig for dem, der sover på maven. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 700 g
Materiale: Bomuld, polyesterfiber fyld
Størrelse/pris: 50x60 cm / 239,-

LORD NELSON MIKROFIBER PUDE – MEDIUM 
420452
Passer ofte til dem som sover på ryggen eller på siden. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 900 g
Materiale: Bomuld
Mikrofiber fyld 
Størrelse/pris: 50x60 cm / 260,-

LORD NELSON VICTORY MIKROFIBER PUDE
410813 

Ekstra lang pude med 1.200 g. mikrofiber fyld med god støtte, 
der vil holde formen i lang tid. Leveres i en gennemsigtig taske 
med lynlås. 

Vægt: 1.200 g
Emballage: Stofpose
Størrelse/pris: 50x90 cm / 239,-

LORD NELSON VICTORY MIKROFIBER PUDE
410811 

Pude med 800 gr. mikrofiber fyld med god støtte og som hol-
der formen længe. Leveres i en gennemsigtig taske med lynlås. 

Emballage: Stofpose
Størrelse/pris: 50x60 cm / 199,-
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pressure

silk

LORD NELSON MIKROFIBER PUDE – HØJ 
420453
Hvis du sover mest på siden, kan det være et godt valg. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 1000 g
Materiale: Bomuld, Mikrofiber fyld
Størrelse/pris: 50x60 cm / 279,-

KOSTA LINNEWÄFVERI SILKEPUDE
410809
Silkepude som er dejlig at hvile hovedet på. Det yderste lag stof er 
fremstillet i det blødeste bomuldssatin, og fyldet består af luxuriøst 
Tussah-silke og polyester. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 500 g/m2

Emballage: Stofpose
Størrelse/pris: 50x60 cm / 583,- 

KOSTA LINNEWÄFVERI VÆGTDYNE ENKELT/DOBBELT
Vægtdyner som giver en omsluttende effekt på kroppen og bidrager til en 
bedre søvnkvalitet. Dynen former sig rundt om kroppen og gør, at man  
føler ro og mindre stress. Anbefalingen er at vælge en dyne som svarer til  
ca 7–12% af din kropsvægt. Fyld er polyesterfibre og glasperler.

VÆGTDYNE 7 KG
410964 
Størrelse/pris: 150x210 cm / 879,-

VÆGTDYNE 9 KG
410965
Størrelse/pris: 150x210 cm / 959,-

VÆGTDYNE 11 KG
410969 
Størrelse/pris: 150x210 cm / 1.039,-
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synthetic

QUEEN ANNE SYNTETISK DYNE – KØLIG
420447
Passer til dig, der er varm, når du sover og har brug for en dyne med 
mindre fyld. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 700 g
Materiale: Bomuld, polyesterfiber fyld
Størrelse/pris: 150x210 cm / 319,-

QUEEN ANNE SYNTETISK DYNE – MEDIUM
420448 

Passer til dig, der nogle gange er varm og 
til tider kold, når du sover. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 900 g 
Materiale: Bomuld, polyesterfiber fyld 
Størrelse/pris: 150x210 cm / 359,-

QUEEN ANNE SYNTETISK PUDE – HØJ
420446
Hvis du sover mest på siden, kan det være et godt valg. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 500 g
Størrelse/pris: 50x60 cm / 119,-

QUEEN ANNE SYNTETISK PUDE – LAV
420444 

Ofte behagelig for dem, der sover på maven. 

Farve: Hvid 00 
Vægt: 350 g
Størrelse/pris: 50x60 cm / 87,-

QUEEN ANNE SYNTETISK PUDE – MEDIUM
420445
Passer ofte til dem som sover på ryggen eller på siden. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 450 g
Størrelse/pris: 50x60 cm / 108,-

130



40x40

45x45

50x50

60x60

80x80

feather

QUEEN ANNE INDERPUDE
420403
Pude fyldt med fjer, som gør puden luftig 
og som holder formen godt.

Størrelse/pris:  
40x40 cm 450g: 49,- 
45x45 cm 550g: 59,- 
50x50 cm 750g: 79,-  
60x60 cm 1000g: 99,- 
80x80 cm 1600g: 135,-

QUEEN ANNE INDERPUDE 
410815
Inderpude fyldt med fjer, passer i størrelsen 
med vores pudebetræk 410744.

Vægt: 880 g. 
Emballage: Plastpose
Størrelse/pris: 50x60 cm / 119,-

QUEEN ANNE SYNTETISK DYNE – VARM
420449 

Passer til dig, der normalt bliver kold, når du sover og har brug for en varm 
og tyk dyne. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 1100 g
Størrelse/pris: 150x210 cm / 399,-

QUEEN ANNE SYNTETISK DOBBELTDYNE – VARM 
420450 

Velegnet til to personer. Passer til dig, der nogle gange er varm og til tider 
kold, når du sover. 

Farve: Hvid 00
Vægt: 1200 g
Materiale: Bomuld, polyesterfiber fyld
Størrelse/pris: 230x220 cm / 519,-

QUEEN ANNE PUDEBETRÆK  
420256
Praktisk pudebetræk i stræk  
frotté med lynlås. Holder din pude  
frisk i længere tid.

Vægt: 135 g/m²
Farve: Hvid 00
Størrelse/pris: 
50x60 cm: 29,- 
50x90 cm: 39,- 
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envelope sheet

sheet/cover set

KOSTA LINNEWÄFVERI FACONSYET LAGEN PERCALE 
420063 
Faconsyet lagen i en fantastisk kvalitet af blødt og køligt bomuldspercale.  
Velegnet til madrasser med en tykkelse på op til 8 cm.

Farve: Hvid 00, grå 95, lysegrå 92
Størrelse/pris: 
90x200 cm/199,- 
105x200 cm/219,- 
120x200 cm/239,-
140x200 cm/259,- 
160x200 cm/279,- 
180x200 cm/299,- 
210x200 cm/319,-

KOSTA LINNEWÄFVERI LAGEN PERCALE 
420065
Skønt og køligt lagen af bomuldspercale.

Farve: Hvid 00 
Størrelse/pris:  
50x60 cm/ 60,- 
150x260 cm/ 191,-
180x260 cm/ 231,- 
240x260 cm/ 287,-
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sheet/cover set

sheet/cover set
microfiber

9200 58

PUDEBETRÆK OG LAGEN 
420066

Pudebetræk og lagen i blød mikrofiber, perfekt til båden, campingvognen, 
eller sommerhuset. Det er holdbart og fylder lidt.

Farve: Hvid 00 navy 58, lysegrå 92
Materiale: 100% polyester, trådtæthed 164
Størrelse: 2-pak pudebetræk 50x60 cm, 150x260 cm, 240x260 cm
Emballage: Plastpose med banderole
Størrelse/pris: 150x260 cm / 99,- King-size 240x260 cm / 143,- 
2 hovedpuder 50x60 cm 79,- 

Fremstillet af polyester der er fugtt-
ransporterende og tørrer hurtigt.
Yderligere fordele er, at det vejer 
lidt, er let at rulle sammen og bliver 
ikke så krøllet. Flere og flere har 
opdaget dets gode egenskaber og 
er blevet populær at tage med på 
ferie i båden, campingvognen eller i 
sommerhuset.
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LORD NELSON SATIN LAGEN OG PUDEBETRÆK  
420007
Lagen i 100% bomuld og 140 g/m2. 

Farve: Hvid 00, grå 95, lysegrå 92, mørkegrå 97
Størrelse/pris:  
50x60 cm/ 85,- 
150x260 cm/ 299,- 
180x260 cm/ 349,-  
240x260 cm/ 379,- 

KOSTA LINNEWÄFVERI SATIN LAGEN 270X270 CM
420110
Ekstra bredt lagen af bomuldssatin. 

Farve: Hvid 00 
Størrelse/pris: 270x270 cm / 279,-

QUEEN ANNE BOMULDSLAGEN OG PUDEBETRÆK  
420006
Lagen og pudebetræk i 100 % bomuld og 140 g/m2. 

Farve: Hvid 00, grå 95
Gaveæske
Størrelse/pris: 
50x60 cm/ 39,-
55x90 cm/ 49,-
150x260 cm/ 139,-
180x260 cm/ 149,-
240x260 cm/ 199,-
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pull-on-sheet
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KOSTA LINNEWÄFVERI SATIN LAGEN  
420057
Skønne kuvertlagner af bomuldssatin. 100% bomuld.

Farve: Hvid 00, lysegrå 92, grå 95
Størrelse/pris:  
90x200 cm/ 127,-
120x200 cm/ 143,- 
160x200 cm/ 159,-
180x200 cm/ 175,-

QUEEN ANNE FACON LAGEN  
420008
Praktisk lagen i 4 forskellige størrelser.  

Farve: Hvid 00, grå 95
Størrelse/pris:  
90x200 cm/ 127,- 
120x200 cm/ 135,-.  
160x200 cm/ 167,- 
180x200 cm/ 183,- KOSTA LINNEWÄFVERI FACONLAGEN LYOCELL 

420070
Faconlagen lyocell som producers af cellulose fra 
hurtig voksende træer. 

Farver: Hvid 00, lysegrå 92, mørkegrå 97
Størrelse/pris: 
90x200 cm: 239,-
120x200 cm: 287-
160x200 cm: 319,-
180x200 cm: 359,-
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 luxury   
      spa  special

Badekåbe
4130100019
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something 
extra 

special

Mange af produkterne i dette katalog 
kan brandes med virksomhedens logo 
og budskab!

Special design kræver visse minimums-
mængder og leveringstider. Ved større 
antal kan special design helt klart 
betale sig!

Vi hjælper dig gerne med design-
forslag og skitser! Kontakt os for mere 
information.

Lord Nelson 
Vandflaske
410857

Lord Nelson 
Vandflaske
411173

Relief print
413010003

Digital print
413010003
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VI TAGER ANSVAR
Det vi gør i dag påvirker dagen i morgen og hele vores fremtid. Derfor sørger vi for altid at tage ansvar i vores virksomhed. Både 
når det gælder miljøet og arbejds-vilkårene. På den måde håber vi, at vores kunder bliver endnu mere glade for os og vores 
produkter. 

CODE OF CONDUCT
Vores medlemsskab af Fair Labour Association indebærer, at man har en Code of Conduct – en kodeks – som omfatter forskellige 
krav til eksempelvis: Forbud mod børnearbejde • Forbud mod tvangsarbejde • Forbud mod diskriminering • Ordentlig løn og 
arbejdstider • Godt arbejdsmiljø og sikkerhed • Organisationsret og ret til kollektiv forhandling • Miljøspørgsmål osv.

VI PASSER PÅ MILJØET
Vi har miljøet i tankerne, når vi producerer - vi forsøger at tage ansvar fra start til slut. Derfor stiller vi store krav til at formindske 
brug af kemikalier, mindske udslip af råmateriale og unaturligt affald, mindske energiforbrug, vandforbrug og papirforbrug mv.

CLEAN SHIPPING – RENERE TRANSPORT
I industrien er der gjort store indsatser for at mindske udslip i luft og vand – men i søfarten er det gået næsten modsat, med 
store miljøskadelige udslip til følge. For at modvirke dette, opstod Clean Shipping Project, som er et svensk samarbejde mellem 
kommuner, landsting og Business Region Sweden. Projektet går ud på at transportkøbere skaber pres på rederierne om renere 
skibe. Rederierne skal udarbejde udførlig miljøinformation, som samles i et ”Clean Shipping Index”. Udfra dette index kan rederierne 
senere miljøbedømmes, og man kan presse dem til at passe bedre på miljøet. Eftersom vi allerede nu arbejder på at begrænse 
vores flytransporter og samkøre vores søtransporter, så var det et nemt valg at blive aktivt medlem i Clean Shipping Project.

GODE TEKSTILER
Øko-Tex standard 100 startede i begyndelsen af 1990, hvor de fleste tekstiler sta-dig kunne indeholde dårlige og helbredss-
kadelige kemikalier. I dag er det verdens ledende økologiske mærke for tekstiler som testes for skadeligt indhold. De cer-
tif-icerede varer er produceret med tanke på økologi og de er testet og godkendt af et internationalt anerkendt tekstilinstitut. 
Tekstiler, som bærer symbolet, er gode for menneskers vel befindende. Flere af vores produkter er mærkede med Øko-Tex/
Trygg tekstil og målet er, at så godt som alle produkter skal bære dette symbol. 

KONTROL
Vores mål er at besøge alle leverandører 4 gange om året. Besøgene sker for det meste uanmeldt for at sikre, at der ikke kan 
tages forholdsregler før besøget. 

ANSVAR I PRODUKTIONEN
Vi samarbejder med flere forskellige leverandører og med rigtig mange forskellige mennesker. Arbejde er grundlæggende for at 
bekæmpe fattigdom, men samtidig er love og regler ikke ligeså udviklede i produktionslandende som i den vestlige verden. Derfor 
er det vores ansvar at lave reglerne. For at handle med os, skal vores leverandører skrive under på, at de og deres medarbejdere 
arbejder under humane vilkår. 

BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE
New Wave Group er medlem af Business Social Compliance Initiative (BSCI), et initiativ fra The Foreign Trade Association (FTA) for 
firmaer, der vil forpligte sig til at forbedre arbejdsbetingelserne i den globale forsyningskæde.

DER GRÜNE PUNKT
Vi er stolte af at alle vores produkter er omfattet af ”Der Grüne Punkt ”. Dette symbol er et bevis på, at produktets emballage indgår 
i et godkendt genanvendelsessystem. Vi rapporterer kontinuerligt vores forbrug til Naturvårdsverket.
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Spring & Summer. The easy life. The improvised ways of getting together.
The going places time of the year. We are part of it all.


